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お客様へのお願い

①天然素材と手作り加工品の為、色合い及び表記寸法が多少異なる場合がありますのでご了承く
ださい。
　また、食器洗浄機、電子レンジ、オーブン等の使用はご遠慮ください。

②諸材料の価格変動等の為、予告なく価格改定・仕様変更をする場合がございます。ご理解の上
ご了承ください。

③天然素材特有のカビ、変色、虫の発生を防ぐ為、直射日光を避けて風通しの良い場所に保管し
てください。

④誌面の都合上、商品の縮尺など一定ではございません。

⑤着色加工（染色・塗装）した商品は、水濡れや摩擦などにより色落ちする場合がございます。

⑥生産工程上、ササクレなどが残ってしまう場合がございます。

⑦弊社による発送間違い、不良品以外の返品交換は原則としてお受け致し兼ねます。商品到着後即 
開封いただきご確認ください。尚、万一商品に不都合な点がございましたら１週間以内にご連絡
ください。

◉製造物責任法（PL法）の施行に伴い、全商品を対象に生産物賠償責任保険（PL保険）に加入
いたしております。

◉このカタログは令和元年10月現在のものです。

27-666-1　笹スダレ（大）
¥600×10入 約(30x14cm)

商品発注番号
商品発注番号にてご発注ください。

赤文字上代(税抜き)・・・値下げ商品

商品名

上代価格（税抜き） サイズ入数

カタログ表記について
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リビングでもキッチンでも
小物トレーとして大活躍します。
（10ページに掲載しております。）

高級感あふれるそば皿です。
（47ページに掲載しております。）

めずらしい形のトングです。
先を上に置けばテーブルに直においても清潔です。
（18ページに掲載しております。）

ワンプレートで決まります。両面使えます。
（46ページに掲載しております。）

ブナ材をくり抜いて作っており
扱いやすく丈夫です。
（11ページに掲載しております。）

裏面がカッティングボードにもなる両面仕様です。（8ページに掲載しております。）

ほど良い長さのスプーンは今までありそうでなかったサイズ。
マドラーとして使用しても。
（14ページに掲載しております。）
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①48-001-1
ひなかご手付（大）塗板セット
¥11,000 （φ28×11.5）×27cm

②48-002-1
ひなかご手付（大）篭のみ
¥8,000 （φ28×11.5）×27cm
※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただ
きます。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただ
きます。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただ
きます。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただ
きます。

⑨27-119-6　丸板溜塗　¥3,000（φ26.5cm）（大サイズ用板）
⑩27-119-7　丸板溜塗　¥2,700（φ24cm）（小サイズ用板）※

③48-001-2
ひなかご手付（小）塗板セット
¥9,500 （φ27×11.5）×27cm

④48-002-2
ひなかご手付（小）篭のみ
¥6,800 （φ27×11.5）×27cm

⑰27-119-8
丸板溜塗
¥2,000（φ21.5cm）

㉑27-120
丸板溜塗
¥1,000（φ15cm）

⑭27-120
丸板溜塗
¥1,000（φ15cm）

⑤11-001-1
ひなかご（大）塗板セット
¥10,000（φ28×11.5cm）

⑪19-001　PP 丸皿枠（抗菌）
¥350（φ14.5×φ17.5×5.6cm）
※φ18〜20cmの皿用

㉕39-220-1
新ヒレ酒カバー（大）
¥800
（内寸約φ6.2×7cm）

⑥11-002-1
ひなかご（大）篭のみ
¥7,000（φ28×11.5cm）

⑦11-001-2
ひなかご（小）塗板セット
¥8,500（φ27×11.5cm）

⑧11-002-2
ひなかご（小）篭のみ
¥5,800（φ27×11.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。2



②40-002-1
青手付盛込篭

（大）篭のみ
¥11,500
（φ32.5×14）×31cm

（篭別）

①40-001-1
青手付盛込篭（大）塗板セット
¥15,000（φ32.5×14）×31cm
※ 27-119-5
塗板　¥3,500（φ29cm）

④48-031
白竹手付丸りんご篭
¥16,000（φ38×17）×44cm
	 （底径φ30cm）

⑦48-032
白竹手付小判二本手
¥8,000（37×27×12）×31cm

⑩29-970-1
鵜篭（大）¥6,500
（口径φ21×胴φ24×20cm）

⑪29-970-2
鵜篭（小）¥6,000
（口径φ18×胴φ20×18cm）

⑫29-970-3　鵜篭（豆）
¥4,500（口径φ12.5×胴φ15×11cm）

⑤48-030
白竹手付小判
¥13,000（30×21×13）×37cm

⑧48-021
新白若菜シン巻長柄
¥5,000（φ21.5×7）×39cm

⑥48-020
新小判型手付
¥10,000（36×31×10）×33cm

⑨27-119-9
丸板溜塗φ18.5cm
¥1,500（φ18.5cm）

③19-001　PP 丸皿枠（抗菌）
¥350（φ14.5×φ17.5×5.6cm）
※φ18〜20cmの皿用

※上記はすべて税抜きの価格です。 3



①11-748-1
¥5,500（φ45×9.5cm）

⑧27-119-1
¥5,500（φ40.5cm）

⑫27-119-5
¥3,500（φ29cm）

⑰11-848-1
¥4,500（φ45×9.5cm）

⑳11-848-4
¥3,700（φ36×8cm）

㉑11-848-5
¥3,400（φ33×7cm）

㉒11-848-6
¥3,200（φ30×7cm）

㉓11-848-7
¥3,000（φ28×7cm）

⑱11-848-2
¥4,300（φ42×8.5cm）

⑲11-848-3
¥4,000（φ39×8cm）

⑬27-119-6
¥3,000（φ26.5cm）

⑭27-119-7
¥2,700（φ24cm）

⑮27-119-8
¥2,000（φ21.5cm）

⑯27-119-9
¥1,500（φ18.5cm）

※裏面φ21.5cmのようにすべて黒色です。

⑨27-119-2
¥5,000（φ37.5cm）

⑩27-119-3
¥4,500（φ34cm）

⑪27-119-4
¥4,000（φ31.5cm）

②11-748-2
¥5,200（φ42×8.5cm）

④11-748-4
¥4,500（φ36×8cm）

⑤11-748-5
¥4,200（φ33×7cm）

⑥11-748-6
¥3,900（φ30×7cm）

⑦11-748-7
¥3,500（φ28×7cm）

③11-748-3
¥4,800（φ39×8cm）

茶染高台オードブル

丸板溜塗

高台オードブル（上）

※上記はすべて税抜きの価格です。4



⑪27-119-1
¥5,500（φ40.5cm）

⑮27-119-5
¥3,500（φ29cm）

⑯27-119-6
¥3,000（φ26.5cm）

⑰27-119-7
¥2,700（φ24cm）

⑱27-119-8
¥2,000（φ21.5cm）

⑲27-119-9
¥1,500（φ18.5cm）

※裏面φ21.5cmのようにすべて黒色です。

⑫27-119-2
¥5,000（φ37.5cm）

⑬27-119-3
¥4,500（φ34cm）

⑭27-119-4
¥4,000（φ31.5cm）

⑳11-844-4
¥3,700（φ36×8cm）

㉓11-844-7
¥3,000（φ28×6cm）

㉑11-844-5
¥3,400（φ33×7.5cm）

㉔11-844-8
¥2,800（φ24×6cm）

㉒11-844-6
¥3,200（φ30×7.5cm）

㉕11-844-9
¥2,600（φ21×5.5cm）

①10-844-5
¥6,100（蓋φ36×6cm）
	 （本体φ33×7.5cm）

④10-844-8
¥5,100（蓋φ27×5.5cm）
	 （本体φ24×6cm）

⑤10-844-9
¥4,800（蓋φ24×5cm）
	 （本体φ21×5.5cm）

②10-844-6
¥5,800（蓋φ33×6cm）
	 （本体φ30×7.5cm）

オードブル用蓋
⑥29-844-5　¥2,700（φ36×6cm）
⑦29-844-6　¥2,600（φ33×6cm）
⑧29-844-7　¥2,500（φ31×5.5cm）
⑨29-844-8　¥2,300（φ27×5.5cm）
⑩29-844-9　¥2,200（φ24×5cm）

③10-844-7
¥5,500（蓋φ31×5.5cm）
	 （本体φ28×6cm）

三ツ足オードブル蓋付（上）

丸板溜塗

三ツ足オードブル（上）

⑥〜⑩

※上記はすべて税抜きの価格です。 5



①11-797-1
¥6,000（φ39×14×8cm）

⑥27-119-3
丸板溜塗
¥4,500（φ34cm）

⑪11-900-1
溜高台オードブル（上）
¥5,700（φ30×7cm）

⑮27-119-6
丸板溜塗
¥3,000（φ26.5cm）

⑲11-910-1
¥5,700（φ30×7.5cm）

㉔27-119-7
丸板溜塗
¥2,700（φ24cm）

㉓27-119-6
丸板溜塗
¥3,000（φ26.5cm）

㉕27-119-8
丸板溜塗
¥2,000（φ21.5cm）

㉖27-119-9
丸板溜塗
¥1,500（φ18.5cm）

⑳11-910-2
¥5,400（φ28×6cm）

㉑11-910-3
¥5,100（φ24×6cm）

㉒11-910-4
¥4,800（φ21×5.5cm）

⑯27-119-7
丸板溜塗
¥2,700（φ24cm）

⑰27-119-6
丸板溜塗
¥3,000（φ26.5cm）

⑱27-119-8
丸板溜塗
¥2,000（φ21.5cm）

⑫11-900-2
溜高台オードブル（上）
¥5,400（φ28×7cm）

⑬11-920-1
溜ハス型オードブル（上）
¥6,700（φ30×11.5×6cm） ⑭11-920-2

溜ハス型オードブル（上）
¥5,700（φ24×10×5.5cm）

⑦27-119-4
丸板溜塗
¥4,000（φ31.5cm）

⑧27-119-5
丸板溜塗
¥3,500（φ29cm）

⑨27-119-6
丸板溜塗
¥3,000（φ26.5cm）

⑩27-119-8
丸板溜塗
¥2,000（φ21.5cm）

②11-797-2
¥5,300（φ36×13×7cm）

③11-797-3
¥4,700（φ33×13×7cm）

④11-797-4
¥4,200
（φ30×13×6cm）

⑤11-797-5
¥3,400
（φ24×10×5cm）

白竹ハス型オードブル（上）

溜三ツ足オードブル（上）

溜高台（上）・溜ハス型（上）オードブル

※裏面φ21.5cmのようにすべて黒色です。

※上記はすべて税抜きの価格です。6



晒厚渕

染厚渕

丸板溜塗

①10-802-1
新御前篭黒（大）
¥2,300（23×9×8.5cm）

⑤27-113-1
三品用板朱
¥650（20.5×6.5cm）

⑧11-375-1
新晒小判重ね弁当（大）
¥3,500（46×18×8.5cm）

⑬11-740-1
¥7,800（φ38×7cm）

⑯11-741-1
¥8,000（φ38×7cm）

⑲27-119-3
¥4,500（φ34cm）

⑭11-740-2
¥7,000（φ33×7cm）

⑰11-741-2
¥7,400（φ33×7cm）

⑳27-119-5
¥3,500（φ29cm）

⑮11-740-3
¥6,000（φ27×6.5cm）

⑱11-741-3
¥6,200（φ27×6.5cm）

㉑27-119-7
¥2,700（φ24cm）

⑨11-375-2
新晒小判重ね弁当（小）
¥3,000（39×16×8.5cm）

⑩11-380-2
新染小判重ね弁当（小）
¥4,000（39×16×8.5cm）

③10-801-1
新御前篭白（大）
¥2,000
（23×9×8.5cm）

④10-801-2
新御前篭白（小）
¥1,700
（19×9×8.5cm）

②10-802-2
新御前篭黒（小）
¥2,000（19×9×8.5cm）

⑥27-113-2
三品用板朱
¥600（16.5×6.5cm）

⑦27-114
角長板朱
¥650 （20.5×7.4cm）

⑪27-375-1
小判板朱（大）
¥2,300（44×13cm）

⑫27-375-2
小判板朱（小）
¥2,100（35.5×12.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 7



　ブ　ナ
ブナはきめ細かくとても硬く粘り強い木です。

手触りがよく、ぬくもりや安心感を与えてくれます。

ぜひ一度ブナの商品に触れてみてください。

この竹プレートは 46ページに掲載しております

①46-101-1 ブナカッティング角長（大）
¥3,700（38×27×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

③46-102 ブナカッティング角長ハート
¥2,700（31×21×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

②46-101-2 ブナカッティング角長（中）
¥3,200（34×24×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

※上記はすべて税抜きの価格です。8



①46-105-1 ブナカッティング手付（大）
¥3,200（40×20×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

④46-104-1 ブナカッティング丸（大）
¥3,500（φ30×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

⑤46-104-2 ブナカッティング丸（中）
¥2,700（φ25×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

⑥46-100 ブナカッティングプレート丸
¥1,000（φ18×1.4cm）

③46-103 ブナカッティング アップル
¥1,600（20×23×1.5cm）

②46-105-2 ブナカッティング手付（中）
¥2,700（30×18×2cm）
2WAY（トレイ＆カッティングボード）

※上記はすべて税抜きの価格です。 9



①18-800 ブナしずく銘々皿
¥900（13.6×10.8×1.8cm）

③11-100 ブナ兵丹皿
¥2,500（27×15×1.5cm）

④18-802 ブナ兵丹皿
¥1,500（17.8×7×1.5cm）

⑥18-811
カフェトレーナチュラル
¥1,850
（22×12×1.5cm）

⑧18-813
ブナハートプレート（中）
¥1,800（13.5×11.5×2cm）

⑨18-814
ブナ丸プレート浅型
¥1,150（φ12×1.2cm）

⑦18-815
ブナ角プレート
¥2,800（15×15×2cm）

⑪18-812
ブナ角プレート４ツ仕切り
¥2,100
（12×12×2cm）

⑤12-406 丸ミス無地
¥180×25入（φ12cm）

②18-801 ブナ小判皿
¥1,100（20×9×1.8cm）

⑫18-816
ブナ角長プレート３ツ仕切り
¥1,850（23×7.5×2cm）

⑬18-817
ブナ角長プレート２ツ仕切り
¥1,400（15.5×7.5×2cm）

⑩18-818
ブナ丸プレート３ツ仕切り
¥1,850（φ12×2cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。10



⑨34-735 ブナバターナイフ
¥500×20入（2.7×17.5cm）

①10-100　ブナビーンズ型弁当箱（箱入）
¥4,400（16.2×10×5.5cm）約430㎖

⑤19-005　箸箱用ゴムバンド
¥160（4×1.5cm）

⑥10-103　ブナ箸箱（中）
¥2,300（24×3.7×2cm）
21.5cmまでの箸が入ります。

⑦24-113-2　ブナ箸
¥700（21cm）食洗機対応

⑧10-104　ブナバターケース
¥3,800（15×9.7×5.3cm）
	 約370㎖

②10-101　ブナ角長弁当箱（箱入）
¥4,600（20.3×9×5.5cm）約500㎖

③19-004
弁当箱用ゴムバンド
¥200（12×1.5cm）

ひとつの木からくりぬいて作ったお弁当箱。つなぎ目がなく丈夫で安心。

④10-102　ブナ小判弁当箱（箱入）
¥4,000（16×10.3×5.7cm）
	 約430㎖

（ゴムバンド別）

（日本製）

（ゴムバンド別）

⑩34-283
ブナキッズスプーン
¥700×20入
（2.7×12cm）

⑪23-009
ブナキッズフォーク
¥700×20入
（2.5×12cm）

⑫46-106
ブナキッズプレートうさぎ
¥3,500（22×20×2cm）

⑭18-803
ブナプチミルクパン
¥1,050（9×6.3×3cm）

⑱18-807
ブナプチ片口ボウル
¥1,050（7×6.3×3.3cm）

⑮18-804
ブナプチグラタン
¥1,050（10×6.5×2.3cm）

⑲18-808
ブナプチはまぐり
¥1,050（7.5×7.2×1.8cm）

⑯18-805
ブナプチフライパン
¥1,050（10×6×2cm）

⑳18-809
ブナ角プレート7.5
¥1,050（7.5×7.5×2cm）

⑰18-806
ブナプチスプーン
¥1,050（11.7×4.9×2.8cm）

㉑18-810
ブナ丸プレート
¥1,050（φ8×2cm）

⑬46-107
ブナキッズプレートくま
¥3,500（24.5×20×2cm）

（仕切板付）

※上記はすべて税抜きの価格です。 11



暮らしに癒し届ける ブナの小物たち

①34-275 ブナチャーハンスプーン
¥600×20入（4×20cm）

③34-270 ブナティースプーン
¥450×20入（3×14.5cm）

④34-276 ブナコーヒースプーン
¥400×20入（2.5×13.2cm）

⑤34-263 ブナ計量スプーン 7 〜 8g
¥900×20入（φ5.4×深さ2.4）×19.3cm

⑥34-737 ブナ雑炊スプーン
¥900×20入（4×17cm）

⑦34-730 ブナフリースプーン
¥700×20入（3.6×19cm）

⑧34-731 ブナサーバースプーン
¥650×20入（3.4×19cm）

⑨34-734 ブナカレースプーン
¥650×20入（3.5×18cm）

⑩34-733 ブナスープスプーン
¥650×20入（5×17.5cm）

⑪34-732 ブナ京スプーン
¥500×20入（3×15.5cm）

⑫34-735 ブナバターナイフ
¥500×20入（2.7×17.5cm）

⑬34-281
ブナ小判カレー
¥650×20入
（3.8×17.5cm）

⑭23-007
ブナサラダフォーク
¥650×20入
（2.6×18cm）

⑮34-282
ブナスプーン S
¥520×20入
（2.7×12.2cm）

⑯23-008
ブナフォーク S
¥520×20入
（2×12.4cm）

⑰34-283
ブナキッズスプーン
¥700×20入
（2.7×12cm）

⑱23-009
ブナキッズフォーク
¥700×20入
（2.5×12cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。12



①34-737 ブナ雑炊スプーン
¥900×20入（4×17cm）

②34-262 ブナレンゲ
¥1,000×10入（φ6×22cm）

④34-261-1
ブナとりわけお玉（大）
¥2,000×5入（8×27cm）

⑦34-736 ブナサーバートング
¥1,600×5入（4.5×27cm）

⑧34-265 ブナおもてなし杓子
¥750×10入（4.8×17cm）

⑨34-264 ブナフィット杓子
¥900×10入（6.6×20.4cm）

⑩34-268
ブナ穴なし角ターナー
¥950×10入（6×33cm）

⑪34-269
ブナ穴あき角ターナー
¥950×10入（6×33cm）

⑫34-266
ブナサラダサーバーセット（穴なし1本・穴あき1本）
¥1,800×5入（6×33cm）

⑤34-261-2
ブナとりわけお玉（中）
¥1,700×5入（7×23cm）

③34-267 ブナ便利ターナー
¥1,200×10入（8×26cm）

⑥34-261-3
ブナとりわけお玉（小）
¥1,300×10入（5.8×18.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 13



①34-561　パフェ & マドラー（細）
¥160×20入（2×20cm）

②34-562　パフェ & マドラー（太）
¥160×20入（2.5×18.5cm）

③34-567-1　マドラースプーン（大）
¥160×20入（1.4×15.5cm）

⑤34-810　串はずしスプーン
¥160×20入（2.5×16.7cm）

⑥34-554　シェイクスプーン
¥160×20入（2.1×13.5cm）

⑦34-568　竹ミニスプーン
¥160×20入（2.9×11cm）

⑨34-107　煮豆スプーン
¥160×20入（4×15cm）

⑩34-105　コーヒースプーン
¥160×20入（3.2×13cm）

⑪34-205　コーヒー細スプーン
¥160×20入（2.8×13.5cm）

⑫34-547　みつばちコーヒースプーン
¥160×20入（1.8×13.5cm）

⑬34-560-1　小判スプーン（大）
¥160×20入（3×15cm）

⑭34-560-2　小判スプーン（小）
¥160×20入（2.8×13.5cm）

⑮23-310　フォークA
¥160×20入（2.2×15cm）

⑯34-850-2　スス曲りスプーン（小）
¥160×20入（2×13.5cm）

⑰34-851-2　白曲りスプーン（小）
¥160×20入（2.2×12.5cm）

暮らしを応援いたします　〜お手頃　160シリーズ〜

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。14



①34-555　フリースプーン
¥300×20入（3.8×19.8cm）

②34-569　サーバースプーン
¥220×20入（3.4×19.5cm）

③34-572　デザートスプーン
¥220×20入（2.8×17cm）

④34-571　ヘラスプーン
¥200×20入（2.7×17.5cm）

⑤34-863　穴あき取り分けスプーン
¥250×20入（4×20cm）

⑥34-556　京スプーン
¥250×20入（3×17cm）

⑦34-717　チャーハンスプーン
¥250×20入（4×18cm）

⑧34-716　おじやスプーン
¥250×20入（4×17cm）

⑨34-820　籐飾り合わせスプーン
¥250×20入（2.8×12cm）

⑪34-570　新カレースプーン
¥250×20入（3.4×18cm）

⑫34-852　小判カレースプーン
¥220×20入（4×20cm）

⑬34-858　丸カレースプーン
¥220×20入（4×20cm）

⑭34-549　みつばちカレースプーン
¥250×20入（4×21.5cm）

⑮23-031　ススサーバーフォーク
¥280×20入（3×21cm）

⑩34-715　磨小判（無塗装）スプーン
¥220（2.7×18cm）

⑯34-175　漆塗カレースプーン
¥800（3.5×19.5cm）

⑰34-174　漆塗スープスプーン
¥800（4.5×19cm）

⑱34-173　漆塗粥スプーン
¥800（4.5×18cm）

⑲34-425　木フリー茶スプーン
¥680（8.8×17cm）

⑳34-232　木デザートスプーン
¥400（2.5×13.5cm）

暮らしに癒し届ける 竹の小物たち

※上記はすべて税抜きの価格です。 15



①34-563
フリーナイフ B
¥110×20入（1.7×18cm）

⑩34-997
カステラナイフ
¥160（1.8×18cm）

⑪34-822
スス薬味スプーン
¥180（1.3×8.5cm）

②34-567-2
マドラースプーン（小）
¥150×20入（1.4×12cm）

③34-541
ススえくぼスプーン
¥100×20入（1.2×11cm）

④34-542
ススジャム・マスタード
¥100×20入（1.5×11cm）

⑧34-535
スス七味（天朱）スプーン ¥70×50入（7.5cm）
⑨34-830
スス七味スプーン ¥160×50入（7.5cm）

⑫34-800-2
薬味スプーン（小）
¥130×20入（2×10cm）

⑤34-543
スス平スプーン
¥80×20入（2.1×8.7cm）

⑮34-710
本うるし塗スプーン（黒）
¥400（2.3×12cm）

⑯34-711
本うるし塗スプーン（朱）
¥400（2.3×12cm）

⑰23-050
本うるし塗フォーク（黒）
¥350（13cm）

㉓23-011
特上菓子フォーク（短）
¥250（1.2×12cm）

⑱23-051
本うるし塗フォーク（朱）
¥350（13cm）

⑲34-026
木製ナイフ
¥300（12.5cm）

⑳23-010
木製フォーク
¥300（13.5cm）

㉔69-011
特上菓子フォーク（短）
5 本セット
¥1,300

㉖69-012
特上菓子フォーク（長）
5 本セット
¥1,850

㉕23-012
特上菓子フォーク（長）
¥360（1.2×15cm）

⑬34-804
薬味スプーン（並）
¥110×20入（2×10cm）

⑥34-553
プチスプーン
¥110×20入（2×9cm）

⑦23-302
プチフォーク
¥110×20入（9cm）

㉑23-002
新晒ツルフォーク
¥180（12.3cm）

㉒69-002
新晒ツルフォーク
5 本セット
¥950

（食洗機対応） （食洗機対応）

⑧

⑨

※上記はすべて税抜きの価格です。16



①34-430
スス小判カレースプーン（上）
¥580×20入（3.8×19.5cm）

②34-453
ススシチュースプーン（上）
¥600×20入（3.9×16cm）

③34-432
ススシュガー B スプーン（上）
¥450×20入（2.6×14cm）

④34-434
スス曲り小判スプーン（上）
¥480×20入（2.5×13.3cm）

⑤34-433
ススベビー B スプーン（上）
¥450×20入（2.4×13cm）

⑥34-436
スス小判コーヒースプーン（上）
¥400×20入（2.3×10cm）

⑦34-437
ススジャムスプーン（上）
¥500×20入（3.2×18cm）

⑧34-440
ススバターナイフ（上）
¥450×20入（2.4×17cm）

⑨34-441
スス流星バターナイフ（上）
¥480×20入（2.1×17cm）

⑩34-438
ススクリームスプーン（上）
¥500×20入（2.8×15cm）

⑪34-439
スス角クリームスプーン（上）
¥400×20入（2.2×14cm）

⑫34-451
ススカレー C スプーン
¥750×20入（4×18cm）

⑬34-431
スス煮豆スプーン（上）
¥500×20入（3.8×15.5cm）

⑭34-005-1
スス茶碗蒸しスプーン大（上）
¥400×20入（2.8×13.5cm）

⑮34-300
茶碗蒸しスプーン（上）
¥450×20入（2.9×13cm）

⑯34-435
スス小判茶碗蒸しスプーン（上）
¥450×20入（2.4×13cm）

⑰34-470
スススプーンマドラー（上）
¥350×20入（1.1×12cm）

⑲23-040
特上フォーク
¥580×20入（2.2×20cm）

⑳34-461
特上ナイフ
¥530×20入（1.8×20cm）

⑱69-950
特上フォーク・ナイフセット
¥1,250

※上記はすべて税抜きの価格です。 17



①34-736
ブナサーバートング
¥1,600×10入（4.5×27cm）

③34-158
サラダサーバー
¥600×10入（4.5×21cm）

⑦34-564-1
おもてなしトング（大）
¥250×10入（20.2cm）

⑧34-564-2
おもてなしトング（小）
¥220×20入（14.8cm）

⑨34-045
アイストングスス
¥800（18cm）

⑩34-003
アイストング白
¥750（18cm）

⑫34-039
曲げトング
¥780（18cm）

⑪34-037
薬味トング
¥430（12cm）

⑭34-212-1
竹ベラ（大）
¥300（2.8×28cm）
⑮34-212-2
竹ベラ（小）
¥260（2.5×23cm）

⑯34-017
マドラー
¥250（2×26cm）
⑰34-450
ススラセンマドラー
¥450（22cm）

⑱34-155
ススロングフォーク・マドラー
¥240（20cm）
⑲34-019
ススマドラー
¥430（1.7×22cm）

⑳34-020
白マドラー
¥430（1.7×22cm）

⑬34-038-1
ミニトング（大）
¥400（10cm）

④34-502
デラックストング
¥450×10入（2.3×18cm）

⑤34-503
新アイストング　白
¥450×20入（18cm）

⑥34-504
新アイストング　スス
¥450×20入（18cm）

②34-501
ススサラダサーバー
¥500×10入（5×30cm）

⑭ ⑮ ⑯ ⑰ ⑱ ⑲ ⑳

〈受注生産〉

※上記はすべて税抜きの価格です。18



①29-055-1
三角鬼おろし（大）
¥2,000（13×34cm）

②29-055-2
三角鬼おろし（小）
¥1,950（10.5×28cm）

⑦39-100-1
ツミレすくい（大）ヘラ付
¥1,500（約φ4.3×27cm）

⑫34-152
摺り漆木レンゲ
¥450（7.4×6×21cm）

⑰34-213
ササラ（太）
¥700（φ4×24cm）

㉓34-011
とうふ刺しカズラ付
¥720（16cm）

㉔34-012
丸竹とうふ刺し
¥260（15cm）

㉕34-220
おろし金用はけ
¥300（2.5×13cm）

㉖34-211
ミニハケ
¥1,000（12cm）

㉗34-210
シュロたわし（大）
¥2,400（12cm）

⑱34-214-1
ササラ（大）
¥630（φ3×24cm）

⑲34-214-2
ササラ（小）
¥580（φ3×21cm）

⑳34-215
ササラ（細）
¥350（φ1.8×18cm）

㉑34-023
うどんすくい柄付
¥1,000（約φ4.5×12×28cm）

㉒34-025
うどんすくい節なし
¥450（約φ3×6×21cm）

⑬34-064-2
小判お玉茶（中）
¥1,050（7.4×6×22cm）

⑭34-064-3
小判お玉茶（小）
¥1,000（6.4×5.2×19cm）

⑮34-060-1
六ツ目手付丸トーフすくい（大）
¥950（φ8.5×28cm）

⑯34-060-2
六ツ目手付丸トーフすくい（小）
¥950（φ7.5×22cm）

③29-056
三角鬼おろし（平柄）
¥2,350（9×30cm）

⑧39-100-2
ツミレすくい（中）ヘラ付
¥1,500（約φ4.3×25cm）

④29-050
鬼おろし（丸柄）
¥1,800（9×27cm）

⑨39-100-3
ツミレすくい（小）ヘラ付
¥1,100（約φ3.5×15cm）

⑤29-057
鬼おろし（ミニ）
¥1,450（7×18cm）

⑩34-034-1　新ツミレヘラ（大）
¥350（3.5×18cm）

⑥29-052
鬼おろし底カット
¥2,000（9×29cm）

⑪34-034-2　新ツミレヘラ（小）
¥300（2.5×15cm）

⑩

⑪

〈受注生産〉 〈受注生産〉

〈受注生産〉

〈受注生産〉

〈受注生産〉 〈受注生産〉

〈受注生産〉

〈受注生産〉

※上記はすべて税抜きの価格です。 19



①34-001-1
杓子（大）
¥220×20入（7×23cm）

⑦34-004-1
塗杓子（大）
¥500×20入（7×24cm）

⑧34-004-2
塗杓子（中）
¥450×20入（6.5×21cm）

⑨34-904
釜めし用杓子
¥120×20入（5.5×14.5cm）

⑩34-301-1
塗杓子特々大　¥1,200×5入（10×40cm）

⑪34-301-2
塗杓子特大　¥900×5入（9×31cm）

⑫34-303
塗ターナー　¥1,200×5入（7×38cm）

⑬34-304
塗穴なしターナー
¥580×20入（6.5×31cm）

⑭34-305
塗穴あきターナー
¥630×20入（6.5×31cm）

⑮34-268
ブナ角穴なしターナー
¥950×10入（6×33cm）

⑯34-269
ブナ角穴あきターナー
¥950×10入（6×33cm）

②34-001-2
杓子（中）
¥200×20入（6.5×20cm）

③34-001-3
杓子（小）
¥180×20入（6×18cm）

④34-001-4
杓子（豆）
¥140×20入（5.5×14.5cm）

⑤34-600
ススニコニコ杓子（中）
¥300×20入（6.3×20cm）

⑥34-601
白ニコニコ杓子（小）
¥250×20入（6×18cm）

⑰34-609
長柄ターナー 35cm
¥600×20入（6.5×35cm）

35cm

※上記はすべて税抜きの価格です。20



①34-607
ススすくえるターナー
¥500×20入（6.5×32.5cm）

③34-002
ターナー白
¥220×20入（6×30cm）

⑥34-901
炭化ターナー
¥280×20入（6×30cm）

⑨34-603
曲りニコニコターナー
¥330×20入（6×30cm）

⑫34-606
曲りターナー角
¥300×20入（6.5×30cm）

⑬34-818-2 山椒スリコギ（並）小　¥600（約24cm）

⑭34-818-3 山椒スリコギ（並）豆　¥400（約18cm）

⑮34-819-4 山椒スリコギ（並）特豆　¥280（約13cm）

④34-041
穴あきターナー白
¥240×20入（6×30cm）

⑦34-565
フォークターナー
¥330×20入（6.5×30cm）

⑩34-604
曲りターナー
¥300×20入（6×30cm）

⑤34-900
角ターナー白
¥220×20入（6×30cm）

⑧34-052
ニコニコターナー
¥380×20入（6.5×30cm）

⑪34-605
曲りニコニコターナー角
¥330×20入（6.5×30cm）

②34-608
ススふるさとターナー
¥500×20入（7×30cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 21



㉗24-141　水玉菜箸イエロー	 ¥220×50入（33cm）

㉘24-142　水玉菜箸グリーン	 ¥220×50入（33cm）

㉙24-143　水玉菜箸ピンク	 ¥220×50入（33cm）

㉚24-144　水玉菜箸ブルー	 ¥220×50入（33cm）

〈受注生産〉

①24-037　麺棒 55cm　¥1,200 ⑥24-048　菜箸 48cm　¥160×30入

⑦24-045　菜箸 45cm　¥120×30入

⑧24-039　菜箸 39cm　¥80×30入

⑨24-036　菜箸 36cm　¥70×50入

⑩24-033　菜箸 33cm　¥60×50入

⑪24-032　菜箸 30cm　¥60×50入

⑫24-031　菜箸 27cm　¥60×50入

②24-145　菜箸（太）45cm　¥680×30入（φ1.1cm）

③24-102　菜箸大 3 膳組　¥260×20入（45・39・36cm）

④24-003　菜箸小 3 膳組　¥140×25入（33・30・27cm）

⑰24-074-1　青塗取箸（大）　¥1,050×50入（33cm）

⑱24-074-2　青塗取箸（中）　¥1,000×50入（30cm）

⑲24-074-3　青塗取箸（小）　¥820×50入（27cm）

⑳24-076-1　若竹塗取箸（大）　¥950×50入（33cm）

㉑24-076-2　若竹塗取箸（小）　¥820×50入（27cm）⑯24-133　おとり箸尺 1寸　¥760×30入（33cm）

㉒24-136-1　カブキ菜箸赤（大）　¥150×50入（36cm） ㉖24-140　水玉菜箸レッド	 ¥220×50入（33cm）

㉓24-136-2　カブキ菜箸赤（小）　¥140×50入（33cm）

㉕24-137-2　カブキ菜箸黒（小）　¥140×50入（33cm）

㉔24-137-1　カブキ菜箸黒（大）　¥150×50入（36cm）

⑤24-245　菜箸すべり止め付 45cm　¥120×30入

⑬24-234-1　新盛付箸（大）　¥400×30入（33cm）

⑭24-234-2　新盛付箸（小）　¥400×30入（28cm）

⑮24-164　真魚箸　¥550×30入（28cm）

先
細
仕
上
げ
で
お
弁
当
の

盛
り
付
け
も
バ
ッ
チ
リ
で
す
。

※上記はすべて税抜きの価格です。22



⑥24-021　新青角箸節付　¥550×50入（27cm）

⑦24-005　スス丸菜箸茶　¥330×30入（30cm）①24-165　三角おとり箸（赤）　¥640×30入（33cm）

②24-166　三角おとり箸（タイシャ）　¥640×30入（33cm）

③24-167　三角おとり箸（緑）　¥640×30入（33cm） ⑨24-007　スス丸菜箸緑　¥330×30入（30cm）

⑩24-011-1　籐巻箸（大）　¥650×30入（33cm）

⑪24-077　ススネジリ菜箸　¥680×30入（33cm）

⑫24-020　新青角菜箸節付　¥600×50入（33cm）

⑯24-910
日の丸箸丸10 膳入　¥350×10入（22.5cm）

⑬24-231　スス竹帯巻細角箸 100 膳入	 ¥2,200（24cm）

⑭24-232　白竹帯巻細角箸 100 膳入	 ¥2,200（24cm）

⑮24-233　白竹帯巻利休箸 100 膳入	 ¥2,200（24cm）

⑰24-914
ラーメン箸 5 膳入　¥200×10入（22.5cm）

⑱24-913
白角違い箸 5 膳入　¥200×10入（22.5cm）

④24-168　三角おとり箸（クリア）　¥560×30入（33cm）

⑤24-089　新ネジリ箸　¥400×30入（33cm）

⑧24-006　スス丸菜箸紺　¥330×30入（30cm）

⑬ ⑭ ⑮

※上記はすべて税抜きの価格です。 23



①24-126
ダイヤカット研出箸赤　¥900×30入（22.5cm）

⑮24-221
青塗角箸天節　¥1,000×30入（23cm）

⑭24-220
青塗角箸節なし　¥600×30入（23cm）

⑯24-222
白竹箸天節　¥900×30入（23cm）

②24-127
ダイヤカット研出箸黒　¥900×30入（22.5cm）

③24-128
ダイヤカット研出箸緑　¥900×30入（22.5cm）

④24-129
ダイヤカットスス箸　¥900×30入（22.5cm）

⑤24-008
スス角箸　¥300×30入（22.5cm）

⑥24-265
抗菌箸赤　¥400×30入（22.5cm）

⑦24-175
炭化細箸節ナシ　¥420×30入（22.5cm）

⑧24-022
新青角箸節付　¥500×50入（23.5cm）

⑰24-223
白竹箸節なし　¥600×30入（23cm）

⑱24-224
スス竹箸天節　¥1,500×30入（23cm）

⑲24-230-1
ススネジリ箸（大）　¥550×30入（22.5cm）

⑳24-230-2
ススネジリ箸（小）　¥550×30入（21cm）

⑨24-114-1
水玉箸レッド（大）	 ¥200×30入（22.5cm）

㉑24-114-2
水玉箸レッド（小）	 ¥180×30入（18cm）

⑩24-115-1
水玉箸イエロー（大）	 ¥200×30入（22.5cm）

㉒24-115-2
水玉箸イエロー（小）	 ¥180×30入（18cm）

⑪24-116-1
水玉箸グリーン（大）	 ¥200×30入（22.5cm）

㉓24-116-2
水玉箸グリーン（小）	 ¥180×30入（18cm）

⑫24-117-1
水玉箸ピンク（大）	 ¥200×30入（22.5cm）

㉔24-117-2
水玉箸ピンク（小）	 ¥180×30入（18cm）

⑬24-118-1
水玉箸ブルー（大）	 ¥200×30入（22.5cm）

㉕24-118-2
水玉箸ブルー（小）	 ¥180×30入（18cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。24



⑨24-200
スス先細箸朱　¥500×30入（23cm）①24-153-1

がんこ箸（大）　¥950×30入（24cm）

②24-153-2
がんこ箸（中）　¥750×30入（23cm）

③24-154
エレガントカット箸（赤）　¥950×30入（23cm）

④24-155
エレガントカット箸（緑）　¥950×30入（23cm）

⑤24-156
エレガントカット箸（紫）　¥950×30入（23cm）

⑥24-157
スス細箸（赤）　¥580×30入（23cm）

⑦24-158
スス細箸（緑）　¥580×30入（23cm）

⑧24-159
スス細箸（黒）　¥580×30入（23cm）

⑩24-201
スス先細箸溜　¥500×30入（23cm）

⑪24-420
白竹桜ブルー　¥220×50入（22.5cm）

⑫24-421
白竹桜ピンク　¥220×50入（22.5cm）

⑬24-210-1
鉄木箸（大）　¥550×50入（23.5cm）

⑭24-210-2
鉄木箸（小）　¥550×50入（20.5cm）

⑮24-027-1
茶南天箸（大）　¥150×50入（22.5cm）

⑯24-027-2
茶南天箸（小）　¥150×50入（19.5cm）

⑰24-040-1
白南天箸（大）　¥120×50入（22.5cm）

⑱24-040-2
白南天箸（小）　¥120×50入（19.5cm）

（食洗機対応） （食洗機対応） （食洗機対応）

⑲24-113-1
ブナ箸（大）
¥700（23cm）

⑳24-113-2
ブナ箸（中）
¥700（21cm）

㉑24-113-3
ブナ箸（小）
¥700（18cm）

㉒24-426
栗納豆箸ラセン
¥500（20cm）

㉓24-427
栗納豆箸えくぼ
¥500（20cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 25



⑬24-330
竹トンボ赤
¥150（4×5cm）

①24-237
さくら菜箸
33cm 台紙付ブルー
¥250
（36.5×4.5×1cm）

②24-238
さくら菜箸
33cm 台紙付ピンク
¥250
（36.5×4.5×1cm）

⑦24-384
木製カトラリーレスト
¥450（10×1.5cm）

③24-239
さくら箸 22.5cm
台紙付ブルー
¥230
（23.5×6×1cm）

④24-240
さくら箸 22.5cm
台紙付ピンク
¥230
（23.5×6×1cm）

⑤24-241
極太八角木箸
24.5cm 黒檀仕上
¥820

⑥24-242
極太八角木箸
24.5cm 栗
¥820

⑪24-385
陶器うさぎ 3P
¥750（約3.6cm）

⑫24-386
陶器ねこ 3P
¥750（約4.3cm）

⑭24-331
竹トンボ白
¥150（4×5cm）

⑮24-332
竹トンボ緑
¥150（4×5cm）

⑯24-339
黒うるし小判
¥330（5cm）

⑱24-341
茶うるし小判
¥330（5cm）

⑰24-340
紅うるし小判
¥330（5cm）

⑲24-301-1
ツヅミ（大）
¥200（6cm）

⑳24-301-2
ツヅミ（小）
¥200（4cm）

㉑24-311
ススひょうたん
¥280（6.3cm）

㉒24-312
ススなす
¥280（6.3cm）

㉓24-313
黒ひょうたん
¥300（6.3cm）

㉔24-314
黒なす
¥300（6.3cm）

㉖24-380
鉄木角
¥220（5cm）

㉗24-306
ゴマ
¥200（6.5cm）

㉘24-382
スス丸型
¥160（6cm）

㉕24-360
梅小枝（細）
¥200（6cm）

〈箸置〉

⑧24-110
五角（合格）箸
黒檀仕上げ
¥450（22.5cm）

⑨24-111
五角（合格）箸
紫檀仕上げ
¥450（22.5cm）

⑩24-112
五角（合格）箸
鉄刀木
¥450（22.5cm）

㉙24-320
白合板
¥250（5.8cm）

㉚24-383
ブナ角
¥230（5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。26



②25-009
ロクロ箸立（大）
¥1,200 （約φ9×13.5cm）

③25-210
木箸立　黒
¥1,800 （8.3角×13.5cm）

⑤25-200-1
合板角（大）箸立
¥1,200 （10角×13.5cm）

⑥25-200-2
合板角（中）箸立
¥1,100 （8.8角×13.5cm）

⑦25-200-3
合板角（小）箸立
¥1,000 （7角×13.5cm）

④25-211
木箸立　茶
¥1,800 （8.3角×13.5cm）

①25-014
ハツリ箸立
¥1,800 （約φ8.5×14cm）

⑧25-202　木蓋付箸箱　茶
¥4,000 （29×12×8.5cm）
箸箱内寸（26.5×9×5.5cm）

⑨25-203　木蓋付箸箱　白
¥3,300 （28.5×8.5×6cm）
箸箱内寸（26×6×4.5cm）

⑩25-204　木引き出し付箸箱　白
¥4,500 （28×10.5×9cm）
箸箱内寸（25×8.5×4.5cm）

楊枝入れなし 楊枝入れなし 楊枝入れなし

※上記はすべて税抜きの価格です。 27



③27-413
風車篭グリーン
￥80×100入
（8×8×3cm）

④27-414
風車篭茶
￥80×100入
（8×8×3cm）

①27-213
かぐや姫グリーン
¥80×100入
（φ7×6cm）

②27-214
かぐや姫茶
¥80×100入
（φ7×6cm）

⑦27-469
三ツ葉グリーン
￥90×100入
（7×6×3cm）

⑥27-468
三ツ葉茶
￥90×100入
（7×6×3cm）

⑤27-655
もみじ緑
¥150×100入
（10×12×3.5cm）

⑪27-146-2
茶渕テミー（小）
¥50×100入
（7.5×7×2.5cm）

⑫27-147-2
グリーン渕テミー（小）
¥50×100入
（7.5×7×2.5cm）

⑰27-107-1
背負篭（大）
¥200×50入
（φ7.5×5.5cm）

⑱27-108-2
背負篭（小）
¥130×50入
（φ5.5×5cm）

㉕27-640-3
白ビク（小）
¥190×50入
（口径φ約6×7×4cm）

㉖18-293-5
柾渕丸深（特豆）
¥100×10入
（φ8×3cm）

⑳27-437
六ツ目ナス立上り
¥120×100入
（15×8×4.5cm）

⑮27-180
イチゴ篭
¥120×100入
（6×5.5×8cm）

⑯27-039
ミニ菊篭
¥100
（φ11cm）

㉒27-040-1
台箕（大）
¥200×100入
（10×8×3.5cm）

㉓27-040-2
台箕（小）
¥180×100入
（7×6.5×3.5cm）

㉔27-052-2
テミー（小）
¥50×100入
（7×7×2.5cm）

⑭27-051-2
スカシ舟（小）
¥70×100入
（12×6×2.5cm）

⑬27-082
スカシ片舟
¥100
（8.5×5.5×3cm）

⑲27-081
栗篭
¥90×50入
（6×5×9cm）

⑧27-423
姫篭茶
￥50×100入
（φ5×4cm）

⑨27-424
姫篭グリーン
￥50×100入
（φ5×4cm）

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。28



⑰27-465
六ツ目レモン型黒
¥130×100入
（9×6.5×3cm）

⑱27-501
ミニ小判（ピンク）
¥80×50入
（10×7.5cm）

⑲27-502
ミニ小判（オレンジ）
¥80×50入
（10×7.5cm）

㉑27-406
六ツ目小判深
￥80×100入
（6×5×3cm）

㉒10-018
経木ワッパ千歳
￥160
（φ6×4cm）

㉓10-019
経木ワッパ桜
￥160
（φ6×4cm）

⑳18-171-2
染六ツ目篭（小）
¥150
（φ8×2cm）

①27-055-1
月篭（大）
¥120×100入
（10×8×8cm）

②27-055-2
月篭（小）
¥110×100入
（9×7×7cm）

③27-150
グリーン手付
¥110×60入
（φ7.5×10cm）

④27-038
グリーン渕手付ミニ篭
¥130
（φ8×1.5）×9cm

⑩27-037
リンゴ篭
¥80×50入
（6×5×3.5）×7cm

⑥18-148-1
グリーン渕六ツ目（大）
¥140×50入
（φ12×3cm）

⑦18-148-2
グリーン渕六ツ目（小）
¥110×50入
（φ10×2.5cm）

⑧27-474-1
グリーン渕丸（大）
¥100×100入
（φ8.5×2.5cm）

⑨27-474-2
グリーン渕丸（小）
¥90×100入
（φ7.5×2.5cm）

⑪27-409-1
六ツ目丸深（大）
¥80×100入
（φ6×3cm）

⑬27-410
六ツ目丸深黒（大）
¥90×100入
（φ6×3cm）

⑭27-080-2
妻篭（小）
￥80×100入
（φ5×2cm）

⑮27-100
晒六ツ目丸篭
￥60×50入（φ8×3cm）

⑫27-409-3
六ツ目丸深（豆）
￥70×100入
（φ4×2cm）

⑤27-504-2
四ツ目手付角（小）
¥80×50入
（4×4×5.5cm）

㉔27-703
珍味舟盛 3 号
¥12×50入
（8×6×3cm）

㉕78-011
２色プラザル
¥100×100入
（φ6×3cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 29



①35-253-0
松葉串（並）
¥600×10入
（12cm）

⑥35-002-1
松葉串（上）
¥1,550×10入
（10cm）

⑫35-009-4
鉄砲串（上）
¥1,400×10入
（10cm）

⑬35-009-5
鉄砲串（上）
¥1,400×10入
（9cm）

⑭35-009-6
鉄砲串（上）
¥1,400×10入
（7.5cm）

（茶）

⑮35-001
若竹鉄砲串細（上）
¥30／本（16cm）（ピンチョス）

⑦35-002-2
松葉串（上）
¥1,550×10入
（9cm）

⑧35-002-3
松葉串（上）
¥1,550×10入
（8cm）

⑨35-256
棒松葉串（茶）
¥450×10入
（5.5cm）

⑩35-255
棒松葉串（生地）
¥450×10入
（5.5cm）

⑪35-957
棒松葉串（生地）
¥450×10入
（6.5cm）

②35-253-1
松葉串（並）
¥600×10入
（10cm）

③35-253-2
松葉串（並）
¥600×10入
（9cm）

④35-253-3
松葉串（並）
¥600×10入
（8cm）

⑤35-253-5
松葉串（並）
¥600×10入
（5cm）

松葉串（並）100本入

松葉串（上）100本入

鉄砲串（上）100本入

のし串（並）100本入

棒松葉串（並）100本入

⑲29-112
ミニ傘赤
¥45×200入
（φ9×10cm）

⑯35-209
¥700×5入
（10.5cm）

⑰35-207
¥700×5入
（9cm）

⑱35-208
¥700×5入
（10.5cm）

⑳29-113
ミニ傘緑
¥45×200入
（φ9×10cm）

㉑29-114
ミニ傘紫
¥45×200入
（φ9×10cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。30



鉄砲串（並）100本入

平串（並）100本入（すべて幅6mm）

鉄砲串（並）250本入

田楽串（並）100本入
鉄扇串（上）100本入

①35-101-1　¥600×10入（18cm）

⑦35-102-1　¥1,200×5入（18cm）

⑲35-355-1　¥900×5入（30cm）

②35-101-2　¥550×10入（15cm）

⑧35-102-2　¥1,100×5入（15cm）

⑳35-355-2　¥850×5入（27cm）

③35-101-3　¥500×10入（12cm）

⑨35-102-3　¥1,000×5入（12cm）

㉑35-355-3　¥750×5入（24cm）

④35-101-4　¥450×10入（10.5cm）

⑩35-102-4　¥900×5入（10.5cm）

㉒35-355-4　¥650×5入（21cm）

⑤35-101-5　¥450×10入（9cm）

⑪35-102-5　¥900×5入（9cm）

㉓35-355-5　¥600×5入（18cm）

㉔35-355-6　¥550×5入（15cm）

㉕35-355-7　¥500×5入（12cm）

⑫35-344-1　¥950×5入（18cm）

⑬35-344-2　¥850×5入（15cm）

⑭35-344-3　¥730×5入（12cm）

⑥35-101-6　¥450×10入（5cm）

⑮35-821
鉄扇串茶（上）
¥2,500 （9cm）100本

⑯35-820
鉄扇串青（上）
¥2,500 （9cm）100本

⑰35-044-2 田楽串（並）
¥500×5入 （14cm）100本

⑱35-033
田楽串（上）
¥2,000 （9cm）100本

※上記はすべて税抜きの価格です。 31



①35-840-1
¥900
（φ3mm×27cm）100本

〈丸串特上ナガイ〉

（ナガイの特上竹串は受注生産です。）

②35-840-2
¥800
（φ3mm×24cm）100本

③35-840-3
¥1,250
（φ2.5mm×21cm）200本

④35-840-4
¥1,150
（φ2.5mm×18cm）200本

⑤35-840-5
¥1,050
（φ2.5mm×15cm）200本

⑥35-840-6
¥900
（φ2mm×13.5cm）200本

⑦35-840-7
¥800
（φ2mm×12cm）200本

⑧ 35-845-1
¥1,350
（2.7mm×27cm）200本

〈角串特上ナガイ〉

⑨35-845-2
¥1,150
（2.7mm×24cm）200本

⑩35-845-3
¥950
（2.7mm×21cm）200本

⑪35-845-4
¥900
（2.7mm×18cm）200本

⑫35-845-5
¥800
（2.7mm×15cm）200本

⑬35-845-6
¥700
（2.7mm×13.5cm）200本

⑭35-061
つくねくびれ型串（上）
¥40 /本 （18cm）

⑮35-350-1
丸串角ケース入	 ￥250×20入 （18cm）

⑯35-350-2
丸串角ケース入	 ￥230×20入 （15cm）

⑱35-200
バーベキュー串 50 本入
¥280×20入 （28cm）

⑳23-205-1
¥1,700×5入
（幅6mm×15cm）100本

㉑23-205-2
¥1,450×5入
（幅5mm×12cm）100本

㉒23-205-3
¥850×5入
（幅5mm×9cm）100本

㉓23-205-4
¥800×5入
（幅5mm×7.5cm）100本

⑲23-300
黒文字楊枝 6cm 100本入
¥550×10入（6cm）

6cm

6cm

黒文字楊枝100本入

※上記はすべて税抜きの価格です。32



①35-007-1
¥450 （φ2.5mm×18cm）200本

〈丸カツ串〉

②35-007-2
¥400 （φ2.5mm×15cm）200本

③35-007-3
¥350 （φ2.5mm×12cm）200本

④35-007-4
¥300 （φ2.5mm×10.5cm）200本

⑤35-008-1
¥850 （φ1.8mm×18cm）400本

〈エビ・ぎんなん串〉

⑥35-008-2
¥750 （φ1.8mm×15cm）400本

⑦35-008-3
¥650 （φ1.8mm×12cm）400本

⑧35-008-4
¥550 （φ1.8mm×9cm）
400本袋入

⑨35-418-1
うなぎ串 18cm1kg
¥1,800
（φ3mm×18cm）
（1甲＝20束入）

⑩35-418-2
うなぎ串 16.5cm1kg
¥1,800
（φ3mm×16.5cm）
（1甲＝20束入）

⑪35-418-3
うなぎ串 15cm1kg
¥1,800
（φ3mm×15cm）
（1甲＝20束入）

⑫35-318-1
丸串 18cm1kg 箱入
¥1,950	（φ2.5mm×18cm）
	 （1甲=30箱入）

⑬35-318-2
丸串 15cm1kg 箱入
¥1,950	（φ2.5mm×15cm）
	 （1甲=30箱入）

⑭23-006
竹楊枝（両細）
￥350（6.5cm）約400本

⑮23-065
竹製つま楊枝
￥550 （6.5cm）200本

⑯23-201-1
つま楊枝 50 号
￥180×20入（6cm）

⑰23-201-2
つま楊枝 40 号
￥120×30入（6cm）

⑱23-201-3
つま楊枝 30 号
￥100×30入（6cm）

⑳23-108
パーティー用フォーク 50 本入
￥130×20入（9cm）

㉑23-118
パーティー用フォーク 1,000 本入
￥2,800	（9cm）
	 （1甲=30箱入）

㉒23-200
つま楊枝 1kg 箱入
￥1,900	（6cm）
	 （1甲=20箱入）

㉓23-211
つま楊枝（英文）
¥930
（6cm）1,000本

㉔23-210
つま楊枝（和文）
¥930
（6cm）1,000本

⑲30-027
うす型楊枝入
¥730
 （約φ5.5×5.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 33



やまと串白50本入

やまと串緑50本入 やまと串白10本入

やまと串オレンジ50本入

かんざし串赤	 ¥3,000（12cm）100本⑬35-301-1
かんざし串赤	 ¥3,000（9cm）100本⑭35-301-2

珠かんざし串赤	 ¥3,000（9cm）100本⑮35-302-2
珠かんざし串緑	 ¥3,000（9cm）100本⑯35-303

かんざし串赤	 ¥430（12cm）10本セット⑳35-401-1
かんざし串赤	 ¥430（9cm）10本セット㉑35-401-2

珠かんざし串緑	 ¥430（9cm）10本セット㉓35-403
珠かんざし串赤	 ¥430（9cm）10本セット㉒35-402-2

やまと串オレンジ10本入

やまと串緑10本入

¥1,000（15cm）50本①35-305-1

¥1,000（12cm）50本②35-305-2

¥1,000（9cm）50本③35-305-3

¥1,000（15cm）50本④35-306-1
¥1,000（12cm）50本⑤35-306-2
¥1,000（9cm）50本⑥35-306-3

¥1,000 （15cm）50本⑦35-307-1
¥1,000 （12cm）50本⑧35-307-2
¥1,000 （9cm）50本⑨35-307-3

¥250（15cm）10本⑩35-405-1

¥250（12cm）10本⑪35-405-2

¥250（9cm）10本⑫35-405-3

¥250（15cm）10本⑰35-406-1
¥250（12cm）10本⑱35-406-2
¥250（9cm）10本⑲35-406-3

¥250（15cm）10本㉔35-407-1
¥250（12cm）10本㉕35-407-2
¥250（9cm）10本㉖35-407-3

※上記はすべて税抜きの価格です。34



②35-963
ラグビー串ピンク
12cm100本入
￥1,100×5入（12cm）

③35-965
貝串紫
12cm100本入
￥1,100×5入（12cm）

①35-960
ハート串紫
12cm100本入
￥1,100×5入（12cm）

④35-964
スター串ピンク
9cm100本入
￥1,100×5入（9cm）

⑪35-311　丸串 47cm　￥10 /本（φ5mm×47cm）

⑤35-962
ラグビー串紫
9cm100本入
￥1,100×5入（9cm）

47cm

※上記はすべて税抜きの価格です。 35



①27-666-1
笹スダレ（大）
¥600×10入
約（30×14cm）

②27-666-2
笹スダレ（中）
¥500×20入
約（20×10cm）

③27-666-3
笹スダレ（小）
¥400×20入
約（15×8cm）

④27-602
笹スダレ（細）
¥500×20入
約（30×7cm）

⑤18-660
笹イカダ
¥400×20入
約（11cm角）

⑥27-766-1
笹スダレ上仕上げ（大）
¥750×10入 
約（30×14cm）

⑦27-766-2
笹スダレ上仕上げ（中）
¥650×20入
約（20×10cm）

⑧27-766-3
笹スダレ上仕上げ（小）
¥550×20入
約（15×8cm）

⑨27-767
笹スダレ上仕上げ（細）
¥650×20入
約（30×7cm）

⑩18-661
笹イカダ上仕上げ
¥550×20入
約（11cm角）

⑯18-666
溜笹イカダ
¥700×20入
約（11cm角）

⑰27-787-3
溜糸編み笹スダレ（小）
¥700×20入
約（15×8cm）

⑫27-757-1
溜笹スダレ（大）
¥1,000×10入
約（30×14cm）

⑬27-757-2
溜笹スダレ（中）
¥850×20入
約（20×10cm）

⑭27-757-3
溜笹スダレ（小）
¥700×20入
約（15×8cm）

⑮27-738
溜笹スダレ（細）
¥850×20入
約（30×7cm）

⑪18-130
萩ミス
¥500×20入
約（11cm角）

※上記はすべて税抜きの価格です。36



①48-247-1
白まわし篭（大）
¥2,700
（φ18×4）×25cm

②48-247-2
白まわし篭（中）
¥2,300
（φ15×2.5）×22.5cm

③48-247-3
白まわし篭（小）
¥1,900
（φ13.5×2.5）×20cm

⑥48-248-1
黒まわし篭（大）
¥2,800
（φ18×4）×25cm

⑤48-248-2
黒まわし篭（中）
¥2,400
（φ15×2.5）×22.5cm

④48-248-3
黒まわし篭（小）
¥2,000
（φ13.5×2.5）×20cm

⑨48-362-1
三角フリーバスケット茶（大）
¥800 （26×15×15cm）

⑩48-362-2
三角フリーバスケット茶（中）
¥700 （21×13×13cm）

⑪48-362-3
三角フリーバスケット茶（小）
¥600 （16×10×10cm）

⑦48-501
塗舟形
¥1,300
（18×15×13cm）

⑧48-594-1
塗若菜篭（中）
¥1,300
（φ18×17cm）

⑭48-600-2
白ユリ手付（中）
¥850 （φ15×15cm）

⑬48-600-3
白ユリ手付（小）
¥800 （φ12.5×12cm）

⑮48-606-2
白ユリ手付（中）並
¥500
（φ15×3）×15.5cm

⑯48-606-3
白ユリ手付（小）並
¥450
（φ12×3）×13.5cm

⑫48-921-3
黒ユリハンドル（小）
¥800 （φ12.5×14cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 37



①11-220-1
厚柾渕青丸皿尺 1寸
¥2,300 （φ33cm）

②11-220-2
厚柾渕青丸皿尺寸
¥2,100 （φ30cm）

③11-220-3
厚柾渕青丸皿 9 寸
¥1,650 （φ27cm）

④11-220-4
厚柾渕青丸皿 8 寸
¥1,500 （φ24cm）

⑤11-240
柾渕青丸皿 7 寸
¥1,300 （φ21cm）

⑥11-013
青根付蛤皿
¥1,350 （24×17cm）

⑨11-230-1
厚柾渕青角長皿尺 1寸
¥2,200 （33×29cm）

⑩11-230-2
厚柾渕青角長皿尺寸
¥2,100 （30×25cm）

⑦11-235
厚柾渕青角皿 9 寸
¥2,100 （27×26cm）

⑪11-250-1
青根付角長皿（大）
¥1,300 （23×17cm）

⑫11-250-2
青根付角長皿（小）
¥1,280 （20×15cm）

⑧11-245
柾渕青角皿 7 寸
¥1,300 （21×20cm）

⑬11-018
身竹線入丸皿
¥580 （φ21cm）

⑭11-019
身竹線入角皿
¥580 （20.5×21cm）

⑮11-020
身竹線入角長皿
¥580 （23×14cm）

㉑11-012
青三品盛角長皿
¥860 （21×9.5cm）

㉒11-011
身竹三品盛角長皿
¥500 （21.5×9cm）

㉓11-010
身竹舟型おにぎり皿
¥620 （24×11.5cm）

⑯11-021
身竹線入立編皿
¥680 （21.5×16cm）

⑰11-156
身竹ススヒゴ入蛤皿
¥580 （24×16.5cm）

⑱11-158-1
身竹ススヒゴ入角皿（大）
¥900 （19cm角）

⑲11-157-1
身竹ススヒゴ入角長皿（大）
¥900 （22×15.5cm）

⑳11-157-2
身竹ススヒゴ入角長皿（小）
¥820 （20×14.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。38



③11-743-1
朝顔高台塗（大）
¥4,000（φ18.5×8cm）

④11-743-2
朝顔高台塗（小）
¥3,800（φ15×7cm）

⑨11-724
丸竹扇型（黒）
¥2,400
（21.5×11.5×15.5）×8cm

⑧11-206-2
焼竹筏ヤナ（小）
¥1,100
（20×11×4cm）

⑲11-273-1
六ツ目丸深（大）
¥300（φ21×5cm）

⑳11-273-2
六ツ目丸深（中）
¥260（φ18×4.5cm）

㉑11-273-3
六ツ目丸深（小）
¥240（φ16×4cm）

㉒11-273-4
六ツ目丸深（豆）
¥220（φ13×3.5cm）

⑫11-576
身竹角皿
¥280（23×22.5cm）

⑪11-579
身竹角長皿
¥280（23×17.5cm）

⑮11-289
六ツ目丸皿深型
¥80（φ20×4.5cm）

⑯11-290
六ツ目丸皿細ヒゴ
¥80（φ20×4cm）

⑰11-600
六ツ目丸皿浅
¥80（φ20×2.5cm）

⑬11-577
身竹丸皿
¥280（φ22.5cm）

⑭11-412-1
柾渕丸（大）
¥280（φ22×4cm）

⑱18-180
丸ザル
¥60（φ11×4.5cm）

①10-911
玉ヒゴ蓋付丸
¥2,500（φ14×7cm）

⑤11-060-1
塗麻の葉皿（大）
¥1,300（φ23cm）

②10-912
玉ヒゴ蓋付丸小判
¥2,600（16×12×7cm）

⑥11-060-2
塗麻の葉皿（小）
¥1,000（φ18cm）

⑩11-026-1
線入四海波（大）
¥450（19cm角）

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 39



⑤18-293-5
柾渕丸深（特豆）
¥100 （φ8×3cm）

⑭11-289
六ツ目丸皿深型
¥80（φ20×4.5cm）

⑮11-290
六ツ目丸皿細ヒゴ
¥80（φ20×4cm）

⑯11-600
六ツ目丸皿浅
¥80（φ20×2.5cm）

①18-293-1
柾渕丸深（大）
¥270 （φ17×6.5cm）

②18-293-2
柾渕丸深（中）
¥250 （φ15×5cm）

③18-293-3
柾渕丸深（小）
¥230 （φ13×4.5cm）

④18-293-4
柾渕丸深（豆）
¥200 （φ10×4cm）

⑥18-050
柾渕丸
¥220 （φ15×2.5cm）

⑦18-054
柾渕角
¥260 （16cm角）

⑧18-180
丸ザル
¥60
（φ11×4.5cm）

⑫10-711
六ツ目角白
¥180
（15角×5）×16cm

⑪10-714
六ツ目角長茶
¥180
（22×13×5）×13cm

⑩10-882-2
六ツ目山小屋黒（小）
¥150
（18×8×5）×12cm

⑬10-880-1
六ツ目山小屋白（大）
¥180
（21×9×3）×12cm

⑨10-880-2
六ツ目山小屋白（小）
¥150
（18×8×5）×12cm

⑰11-602
目ザル角長
¥250（18×12×3.5cm）

⑱40-907-3
六ツ目手付容器（小）
¥290 （16×7×10）×17cm

⑲48-363
三角てさげ篭
¥330 （17.5×10×9cm）

⑳48-364
小判てさげ篭
¥520 （16×10×16cm）

㉑11-604
ミガキ目ザル小判
¥100 （18×12×3.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。40



①10-216
花六ツ目長角フタ付（白）
¥4,000 （29×19×7.5cm）

⑤10-700-2
新アジロ弁当（中）
¥1,600 
フタ（20.5×14×8cm）
本体（19.5×12.5×8cm）

⑥10-700-3
新アジロ弁当（小）
¥1,300 
フタ（18×11×8cm）
本体（16×10×7.5cm）

②10-008
花六ツ目角フタ付（茶）
¥800 （16×16×4cm）

④10-010
菱四ツ目篭フタ付
¥800 （23×15.5×5cm）

⑧10-024
二本どり編篭フタ付
¥280 （φ11×6cm）

③10-009
花六ツ目丸フタ付（赤）
¥760 （φ15×8cm）

⑦10-023
ミガキ篭フタ付
¥400 （15×12×7cm）

⑨10-025
六ツ目篭フタ付
¥520 フタ（17.5×17.5×4cm）
	 本体（16×16×5cm）

⑬10-027
皮付スダレ容器
¥1,000 （18×12×4.5cm）

⑰10-113-1
白竹平型ボックス（大）
¥600 （25×20×9.5cm）

⑱10-113-2
白竹平型ボックス（小）
¥300 （20.5×13×7cm）

⑲10-020
経木ワッパ小判
¥580
（19.5×10×4.5cm）

⑩10-026
市松篭フタ付
¥1,000 フタ（20×20×8cm）
	 本体（18×18×8cm）

⑭10-028
身竹スダレ容器
¥1,000 （18×12×4.5cm）

⑪10-195
六ツ目容器蓋・ヒモ付
¥500 （φ19.5×6.5cm）

⑮10-006
アジロミニ篭茶フタ付
¥620 フタ（9×9×4cm）
	 本体（9×9×7cm）

⑫10-011
六ツ目フタ付丸ミニ容器
¥230 （φ11×6cm）

⑯10-007
アジロミニ篭白フタ付
¥600 フタ（9×9×4cm）
	 本体（9×9×7cm）

⑳10-021
ポプラワッパ角
¥420
（12×12×4.5cm）

㉑10-022
ポプラワッパ丸
¥300
（φ11.5×3cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 41



③11-810-2
白ユリカズラ付（中）
¥850
（φ15×3）×5cm

①18-467
塗麻の葉丸皿
¥600 （φ15cm）

②18-470
塗麻の葉小判皿
¥650 （18×12cm）

④11-810-3
白ユリカズラ付（小）
¥800
（φ12.5×3）×5cm

⑤11-810-4
白ユリカズラ付（豆）
¥700
（φ10×2.5）×4.5cm

⑨11-921-3
黒ユリ丸
¥800
（φ12.5cm）

⑦18-015
青丸銘々皿
¥860 （φ15cm）

⑧18-016
青蛤銘々皿
¥860 （17×13cm）

⑩18-020
スス入蛤つまみ入
¥500 （17×13cm）

⑬11-038
籐芯渕箕皿
¥650
（28×25×6cm） ⑭11-035-2

箕皿並（中）
¥240
（20×17.5×5.5cm）

⑰11-362-1
箕皿（大）
¥430
（22×20×5cm）

⑲11-904
柾箕
¥270
（24×22×7cm）

⑱11-362-2
箕皿（小）
¥320
（17×14×4cm）

⑳11-903
市松箕
¥270
（21×20×5cm）

⑮11-350-2
かずら渕菱四ツ目箕（小）
¥1,200 （14×18×7cm） ⑯11-035-3

箕皿並（小）
¥180 （17×15×5cm）

⑫18-052
染渕箕つまみ入
¥130 （12×10×4cm）

⑪29-005
吹きよせ熊手
¥220（3.5×19cm）

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。42



①18-680-1
虎竹背負篭上仕上げ（大）
¥700 （φ9×7cm）

②18-680-2
虎竹背負篭上仕上げ（小）
¥600 （φ7×6cm）

③18-681-1
白竹背負篭上仕上げ（大）
¥650 （φ9×7cm）

④18-681-2
白竹背負篭上仕上げ（小）
¥550 （φ7×6cm）

⑤18-215
弥生舟黒
¥750 （18×12cm）

⑥18-214
弥生舟白
¥750 （18×12cm）

⑦18-670
六ツ目カズラ付白
¥600 （φ11×4cm）

⑨11-810-4
白ユリカズラ付（豆）
¥700 （φ10×4.5cm）

⑪18-211
四海波線なし（上）
¥400 （11cm角）

⑫18-212
四海波線なし（並）
¥300 （11cm角）

⑬18-180
丸ザル
¥60 （φ11×4.5cm）

⑭18-293-4
柾渕丸深（豆）
¥200 （φ10×4.5cm）

⑮18-167
青巻渕丸
¥200 （φ10×3.5cm）

⑰18-660
笹イカダ
￥400 （約11cm角）

⑱18-666
溜笹イカダ
￥700 （約11cm角）

⑲18-661
笹イカダ上仕上げ
￥550 （約11cm角）

⑳18-104
四ツ目巻渕角
￥180 （11×11×4cm）

⑯18-130
萩ミス
¥500 （約11cm角）

㉑12-307
角ミス無地（並）
¥160 （11.5cm角）

㉒12-407
丸ミス無地（並）
¥165 （φ11cm）

㉓21-001
白ミス（並）
¥120 （11cm角）

㉔21-002
炭化ミス（並）
¥190 （11cm角）

㉕27-039
ミニ菊篭
¥100 （φ11cm）

⑩18-216
伝馬舟白
¥650 （12×7.5×6.5cm）

【松花用中子】

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 43



このページの商品はすべて受注生産です。

⑧39-051
青竹ぐい呑み
¥400 （約φ4.5×5cm）

①39-155-2
スス竹ハツリ酒器 B（中）
¥2,800 （約φ6×21×19cm）
（約320cc）

③39-156-2
白竹ハツリ酒器 B（中）
¥2,800 （約φ6×21×19cm）
（約320cc）

②39-155-3
スス竹ハツリ酒器 B（小）
¥2,600 （約φ5.5×16×14cm）
（約220cc）

④39-156-3
スス竹ハツリ酒器 B（小）
¥2,600 （約φ5.5×16×14cm）
（約220cc）

⑤39-153　スス竹ハツリぐい呑み
¥1,350 （約φ4.5×5cm）

⑥39-154　白竹ハツリぐい呑み
¥1,350 （約φ4.5×5cm）

⑦39-152
白竹ハス切クーラー（大）
¥4,800
（約φ13.5×18×15cm）

⑨39-503
若竹ぐい呑み
¥1,200
（約φ5.5×5.5cm）

⑩39-055
青竹アイスペール
¥1,600
（約φ13×20×11cm）

⑪39-052
青竹ハス切酒器
¥1,000
（約φ7×20×17cm）
（葯400cc）

⑫39-053
青竹ハス切酒器両脇丸
¥1,000
（約φ5.5×15×11.5cm）
（葯150cc）

⑬39-050
青竹酒器
¥2,800
（約φ7.5×24cm前後）
（約400cc）

⑭39-501
若竹ハス切酒器
¥3,300
（約φ7×20×15cm）
（約300cc）

⑮27-094-1
ハス切チョコ（大）
¥2,200
（約φ9×8×5cm）

⑯27-094-2
ハス切チョコ（小）
¥1,900
（約φ6.5×6×3cm）

⑰27-030-1
青ハス切チョコ（大）
¥550
（約φ9×8×5cm）

⑱27-030-2
青ハス切チョコ（小）
¥380
（約φ6.5×6×3cm）

⑲27-019
青水平チョコ
¥320
（約φ6.5×4.5cm）

⑳27-032
節なし水平チョコ
¥240
（約φ7.5×4.5cm）

㉑27-026
青ミニチョコ
¥320
（約φ4×2.5cm）

㉒10-075-1
白竹飯器（大）
¥2,400
（本体約φ11×8）×10cm

㉓10-075-2
白竹飯器（小）
¥2,350
（本体約φ9.5×7）×9cm

㉔10-005
スス竹飯器
¥2,500
（本体約φ10×7）×8cm

㉕27-013
スス竹飯器フタなし
¥1,750
（約φ10×7cm）

都度見積

都度見積

※上記はすべて税抜きの価格です。44



このページの商品はすべて受注生産です。

①27-028-1
青手桶皿（大）
¥1,100
（約φ11×13cm）

⑥27-023-1
孟宗皿薬味入（中）
¥800 （15.5×約8×2.5cm）

②27-009
青片手桶皿
¥1,100
（約φ11×4）×10cm

⑦27-023-2
孟宗皿薬味入（小）
¥700 （10.5×約6×2cm）

⑤27-028-2
青手桶皿（小）
¥800 （約φ6×6cm）

⑧27-017-2
孟宗皿（ミニ）
¥700 （7×約7×2cm）

③27-024
青扇皿
¥1,300
（約φ11.5×3.5）×10cm

④27-014
青舟型皿
¥1,200
（23×約11×5cm）

⑨27-016
二節皿
¥920 （24×約8×3.5cm）

⑩27-022-1
竹手盛皿
¥1,450 （24×約11×14cm）

⑪27-008
青四本足皿
¥1,100 （約φ11×11cm）

⑮27-012
青タライ皿
¥720 （約φ10×6cm）

⑫27-017-1
孟宗皿（大）
¥750 （21×約8.5×3.5cm）

⑬27-029
孟宗皿ミス付
¥1,000 （12×約11×3cm）

⑭27-015
一節スノコ
¥1,950 （24×約12×4.5cm）

⑯10-015
青ワキブタミス入
¥2,500 （約φ10×24cm）

⑱10-013
青クリブタミス入
¥2,500 （約φ10×24cm）

⑰10-016
青ワキブタ
¥1,900 （約φ10×24cm）

⑲10-012
青クリブタ
¥1,800 （約φ10×24cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 45



①12-301
角ミス無地（並）
¥190×25入 （17.3cm角）

⑥12-361
角長ミス無地（並）
¥180×25入 （18×12cm）

⑦12-362
角長ミス無地（並）
¥180×25入 （17.8×12cm）

②12-303
角ミス無地（並）
¥190×25入 （17cm角）

③12-323
角ミス無地（並）
¥180×25入 （14.3cm角）

④12-304
角ミス無地（並）
¥160×25入
（11.8×12cm）

⑤12-307
角ミス無地（並）
¥160×25入 （11.5cm角）

⑧12-401
丸ミス無地（並）
¥190×25入 （φ19.5cm）

⑨12-403
丸ミス無地（並）
¥185×25入 （φ16.5cm）

⑩12-404
丸ミス無地（並）
¥180×25入 （φ15cm）

⑪12-405
丸ミス無地（並）
¥180×25入 （φ14cm）

⑫12-406
丸ミス無地（並）
¥180×25入 （φ12cm）

⑬12-407
丸ミス無地（並）
¥165×25入 （φ11cm）

⑭12-304　角ミス無地（並）1枚
¥160×25入 （11.8×12cm）

⑮12-361　角長ミス無地（並）
¥180×25入 （18×12cm）

⑰46-001　カッティングプレート手付丸
¥2,000 （40×30×1cm）

⑱46-002　フリープレート
¥1,500×3入 （33.5×14×2cm）

⑯12-350　角長ミス無地（並）
¥300×10入 （31×11.8cm）

竹製合板プレート

（収納が楽々です）

※上記はすべて税抜きの価格です。46



角ソバミス別注サイズお受け致します。
　・「ヒゴの長さ」と「タレの長さ」をお伝え下さい。
　・枚数により単価が変わります。
　・返品はご容赦下さい。

⑤12-021-1
巻渕山路ザル（大）
¥1,100 （φ21×3.5cm）

③12-001-2
青山路ソバ皿特上（中）
¥4,000 （φ21×3cm）

①12-010-1
晒山路ソバ皿特上（大）
¥4,500 （φ21×4.5cm）

②12-010-2
晒山路ソバ皿特上（小）
¥4,300 （φ18×4.5cm）

⑦12-700-1
特上ソバ皿（大）
¥5,500 （φ23.5cm）

⑧12-700-2
特上ソバ皿（中）
¥5,200 （φ21cm）

⑨12-700-3
特上ソバ皿（小）
¥5,000 （φ19cm）

＜裏面＞

⑥12-021-2
巻渕山路ザル（小）
¥1,000 （φ18×2.5cm）

こちらの特上ソバ皿は受注生産です。

⑩27-034
白ソバチョコ
¥620 （約φ7×6cm）

⑪27-035
ススソバチョコ
¥650 （約φ7×6cm）

⑫27-033
青竹ソバチョコ
¥400 （約φ6.5×6.5cm）

⑭27-160
ゴマ七味入 9cm
¥730 （3.5×3×9cm）

⑬27-165-2
丸竹七味入（小）
¥580 （約φ3×10cm）

⑮12-123
角ミス無地（上）
¥500 （14.3cm角）

⑯12-126
角ミス線入（上）
¥450 （11.5cm角）

⑰39-003
白ロクロハス切
¥700 （約φ5×10cm）

⑲34-830
スス七味スプーン
¥160（7.8cm）

⑱34-535
スス七味（天朱）
スプーン
¥70 （7.8cm）

④12-040-1
柾渕丸（大）ミス付
¥470 （φ22×3cm）

〈受注生産〉

〈受注生産〉 〈受注生産〉
〈受注生産〉

〈受注生産〉 〈受注生産〉
〈受注生産〉

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 47



⑩26-033
飯寿尺 1寸
¥800 （33×33cm）

⑪26-030
飯寿尺寸
¥700 （30×30cm）

⑭26-003
寿巻（並）9 寸
¥330 （27×27cm）

⑮26-002
寿巻（並）8 寸
¥290 （24×24cm）

⑯26-045
手巻寿司
¥160 （14×18cm）

①26-044-1
京巻寿
¥1,150 （27×27cm）

②26-044-2
京巻寿
¥1,050 （24×24cm）

③26-041
東京巻寿
¥1,000 （24×27cm）

④26-130-1
ダテ巻寿（並）
¥800 （30×30cm）

⑤26-130-2
ダテ巻寿（並）
¥700 （27×27cm）

⑥26-043
一本巻寿
¥800 （27×18cm）

⑦26-040-1
東京巻寿
¥1,200 （30×30cm）

⑧26-040-2
東京巻寿
¥1,000 （27×27cm）

⑨26-046
東京巻寿
¥900 （27×24cm）

⑬26-020-2
鬼寿（並）9 寸
¥1,400 （27×27cm）

⑫26-020-1
鬼寿（並）尺寸
¥1,600 （30×30cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。48



⑪26-101
炭化卓上ミス（並）
¥1,000 （30×40cm）

⑫26-102
卓上ミス（並）
¥900 （30×40cm）

①29-800-1
白竹垣根（大）
¥1,700 （21×11.5×15cm）

⑤29-801-1
虎竹垣根（大）
¥1,700 （21×11.5×15cm）

②29-800-2
白竹垣根（中）
¥1,500
（16×8×13cm）

⑥29-801-2
虎竹垣根（中）
¥1,500
（16×8×13cm）

③29-800-3
白竹垣根（小）
¥1,200
（10×5×10cm）

⑦29-801-3
虎竹垣根（小）
¥1,200
（10×5×10cm）

④29-800-4
白竹垣根（豆）
¥1,100
（10×5×5cm）

⑧29-801-4
虎竹垣根（豆）
¥1,100
（10×5×5cm）

⑮26-050-6
バラエティミス（上）
¥1,000 （23.1×32cm）

⑰26-435-1
磨卓上ミス
¥800 約（30×42cm）

⑱26-435-2
磨卓上ミス
¥750 約（30×37cm）

⑲26-558
焼竹マット（小）
¥190×5入 （14×16cm）

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 49



〈お絞り受け〉

〈茶托・コースター〉

③20-022
塗二連六ツ目
¥600 （18×8cm）

①20-120
スジムキスキ
¥1,250 （18×約6.5cm）

④20-267
柾割
¥260 （17×7cm）

⑦20-260
白竹立差
¥220 （17.5×8cm）

②20-507
亀甲
¥1,250 （18×8cm）

⑤20-163
芒草小判
¥200 （17.5×8cm）

⑧20-244
白竹六ツ目
¥220 （16.5×8.5cm）

⑨20-203
スス入小判
¥300 （18×7.5cm）

⑥20-055
籐六ツ目小判
¥300 （16.5×8.5cm）

⑩21-031
フラワー四ツ目
¥300 （φ11.5cm）

⑫18-410
芒草丸
¥70 （φ11.5cm）

⑪21-033
フラワー六ツ目
¥300 （φ11.5cm）

⑬21-022
荒六ツ目白
¥600 （φ10cm）

⑭22-310
荒六ツ目白（小）
¥500 （φ8cm）

⑰22-998
竹製フリー白
¥350 （9cm角）

⑮21-499
ききょう
¥600 （φ11.5cm）

⑱22-999
竹製フリースス
¥350 （9cm角）

⑲21-008
炭化ミス（ミニ）
¥150 （7.5cm角）

㉔21-108
炭化ミス（ミニ）５枚入
¥800 （7.5cm角）

⑳21-001
白ミス
¥120 （11cm角）

㉑21-101
白ミス 5 枚入
¥650 （11cm角）

㉒21-002
炭化ミス
¥190 （11cm角）

㉓21-102
炭化ミス 5 枚入
¥1,000 （11cm角）

⑯21-111
スカシランタイ
¥800 （φ12cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。50



〈座布団〉

②31-032
焼杉くま型マット
¥700 （16cm）

①31-031
焼杉さかな型マット
¥700 （18cm）

③31-033
焼杉さる型マット
¥700 （16cm）

④31-034
焼杉ふくろう型マット
¥700 （15cm）

⑤31-303
メイズマット
¥700×12入 （φ25cm）

⑥31-300-1
コーンマット（大）
¥600×12入 （φ23cm）

⑦31-254
焼杉干し魚型マット
¥900
（16.8×4.6cm）

⑧31-020-2
籐手付マット白（小）
¥480×12入
（φ15×17cm）

⑨31-020-3
籐手付マット白（豆）
¥400×12入
（φ10×12cm）

⑩31-050-3
籐手付マット染
¥450×12入
（φ10.5×13cm）

⑪31-017-1
籐手なしマット染
¥650×12入 （φ18cm）

⑫31-215-1
新い草マット二重（茶）
¥800×12入 （φ14cm）

⑰31-011-3
ストローマット丸（小）
¥130×12入 （φ13cm）

⑬31-018-1
籐手なしマット白（大）
¥600×12入 （φ18cm）

⑭31-018-2
籐手なしマット白（中）
¥450×12入 （φ15cm）

⑮31-018-3
籐手なしマット白（小）
¥330×12入 （φ10cm）

⑯31-815
三ツ星マット
¥160×12入
（φ15cm）

⑱47-030-1
ゴザ丸（大）　¥3,300 （φ45cm）

⑲47-030-2
ゴザ丸（小）　¥2,000 （φ40cm）

⑳47-040-1
ゴザ角（大）　¥2,200 （45cm角）

㉑47-040-2
ゴザ角（小）　¥2,000 （40cm角）

コンパクトに
収納できます（ ）

※上記はすべて税抜きの価格です。 51



⑪16-702
パーム立ち上がり小判
¥800 （34×28×12cm）

⑫16-686
パーム小判型手付
¥700 （26.5×19.5×8.5cm）

①16-158
パーム角長（特大）
¥600 （31×18.5×5cm） ②16-601

パーム角
¥450 （22×18×3.5cm）

③16-630
パーム角長（大）
¥450 （22×14.5×5cm）

⑥16-341
籐丸両手付
¥420
（φ14×5）×8cm

⑦16-058
パーム小判
¥550
（27.5×18×4.5cm）

⑧16-089
パーム小判フォークナイフ入
¥550 （28×13.5×6.5cm）

⑱16-172-1
白竹スカシ角長（大）
￥350 （28×20.5×5cm）

㉒78-005
樹脂舟型バスケット
￥1,800 （30×21×9.5cm）

㉑78-004
樹脂小判バスケット
￥1,700 （28.5×20.5×6.5cm）

㉓78-006-1
樹脂丸バスケット
￥1,150 （φ21×7cm）

㉔78-008-1
樹脂角長バスケット
￥1,900 （31×22×7cm）

⑳16-170
白竹スカシ角長（細）
￥300 （28×15×5cm）

⑲16-172-2
白竹スカシ角長（小）
￥250 （22×14×4.5cm）

④16-054
籐カン付ワインラック白
¥600
（27×12.5×12cm）

⑤16-055
籐カン付ワインラック黒
¥600
（27×12.5×12cm）

⑬16-850-1
籐スカシ舟型深（大）
￥800 （35×20×10cm）

⑭16-023
白竹丸
¥330 （φ22×5.5cm）

⑮16-022-1
白竹スカシ小判（大）
¥350 （26×16×6cm）

⑯16-022-2
白竹スカシ小判（中）
¥300 （24×15×6cm）

⑰16-022-3
白竹スカシ小判（小）
¥270 （21×13×5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。52



⑰18-251-1
芒草ハート（大）
¥280 （19×17×5cm）

③16-146-1
籐柄付小判パステルカラー紫
¥100 （8.5×7.5×5）×10.5cm

⑦16-046-1
プチメイズ角長（暖色）
¥120 （17.5×14.5×5cm）

⑤16-045-1
プチメイズ丸（暖色）
¥120 （φ18×5cm）

⑨16-047-1
プチメイズ小判（暖色）
¥120 （18.5×13.5×5cm）

⑬80-107
立差し筒型角染
¥900 （10角×13cm）

⑭80-108
立差し筒型丸染
¥900 （φ10×13cm）

⑮80-326
シーグラス小物立て（角）
¥600 （11角×15cm）

⑯80-389
シーグラス小物立て（丸）
¥600 （φ11×15cm）

⑩16-047-2
プチメイズ小判（寒色）
¥120 （18.5×13.5×5cm）

⑪17-120
柳花型小皿
¥150 （φ16×4.5cm）

⑥16-045-2
プチメイズ丸（寒色）
¥120 （φ18×5cm）

⑧16-046-2
プチメイズ角長（寒色）
¥120 （17.5×14.5×5cm）

④16-146-3
籐柄付小判パステルカラー薄緑
¥100 （8.5×7.5×5）×10.5cm

①16-145-1
籐柄付角パステルカラー紫
¥100 （6.5角×3.7）×10cm

②16-145-3
籐柄付角パステルカラー薄緑
¥100 （6.5角×3.7）×10cm

⑱18-251-3
芒草ハート（小）
¥160 （13×12×3cm）

⑲18-102
芒草舟型
¥350 （21×14×7cm）

㉔18-410
芒草丸
¥70 （φ11.5cm）

㉖18-234
芒草スカシ小判
¥180 （17×13×5cm）

㉒18-324
芒草角長浅
¥100 （17×14cm）

㉕18-233
芒草スカシ丸
¥180 （φ15×5cm）

⑳18-706
ミニあひる（はじらい）
¥150 （11.5×8.5×9.5cm）

㉑18-709
ミニあひる（まえむき）
¥150 （15×8×10cm）

㉓18-471
芒草小判深
¥200 （16×11×6cm）

㉗18-312
白竹ハート
¥160 （16×15.5×4cm）

㉘18-453
白竹ゴザ目小判
¥200 （18×13×5cm）

㉙18-476
白竹山路角
¥150 （12角×4.5cm）

㉚18-554
白竹アジロ丸
¥200 （φ15.5×5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 53



①16-087-1
籐角長フォーク・
ナイフ入茶（大）
¥900 （26×12.5×5cm）

②16-087-2
籐角長フォーク・
ナイフ入茶（小）
¥680 （26×10×5cm）

⑥16-187
籐角長フォーク・
ナイフ入茶（細）
¥600 （26.5×8×5cm）

⑦16-178
籐角長フォーク・
ナイフ入白（細）
¥550 （26.5×8×5cm）

⑧16-835
シーグラス布付小判
¥1,000 （44×15×8cm）

⑨78-003
樹脂角長フォーク・ナイフ入
¥1,100 （26×11×6cm）

⑬16-404
白竹ゴザ目フォーク・ナイフ入
¥300（20×11×7cm）

⑭17-341
柳三ツ仕切容器
¥800（26.5×23.5×6cm）

⑩78-009
樹脂小判フォーク・ナイフ入
¥1,100 （25×11×6cm）

③16-182
籐角長フォーク・
ナイフ入白（小）
¥600 （26×10×5cm）

④16-010-2
籐角長白（小）
¥500 （26×8×5cm）

⑪16-016
籐小判フォーク・
ナイフ入茶（大）
¥900 （26×12.5×5cm）

⑫16-785
籐小判フォーク・
ナイフ入白（小）
¥600 （26×11×6cm）

⑮16-102
丸籐小判両手付
¥1,500 （29×24×8cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。54



⑤14-200
山路小判小（特上）
¥5,300 （22×17×4.5cm）

⑥14-210
特上舟型皿
¥6,500 （27×17×5cm）

⑦14-220
特上小判皿
¥6,500 （26×20×5cm）

こちらの特上皿は受注生産です。

⑩14-584
立差し角盛染
¥1,100 （22×22×9cm）

⑪14-585
立差し丸盛染
¥1,100 （φ23×9cm）

⑮14-088
芒草ハート盛器
¥400 （28×25×7.5cm）

⑯14-771
芒草丸耳付
¥650 （φ23×8cm）

⑭14-077
果物篭丸カシュー塗
¥1,200 （φ24.5×7cm）

⑫14-078
果物篭小判カシュー塗
¥1,200 （28×22×7cm）

⑬14-079
果物篭六角カシュー塗
¥1,200 （24×23×7cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 55



①40-018	 ¥1,500 （φ18cm）
②40-021	 ¥1,600 （φ21cm）
③40-024	 ¥1,750 （φ24cm）
④40-027	 ¥1,950 （φ27cm）
⑤40-030	 ¥2,100 （φ30cm）
⑥40-033	 ¥2,350 （φ33cm）
⑦40-036	 ¥2,800 （φ36cm）
⑧40-039	 ¥3,300 （φ39cm）
⑨40-042	 ¥3,800 （φ42cm）
⑩40-045	 ¥4,400 （φ45cm）
⑪40-048	 ¥5,900 （φ48cm）
⑫40-051	 ¥6,800 （φ51cm）
⑬40-054	 ¥8,000 （φ54cm）

⑭40-221	 ¥1,850 （21×16.5cm）
⑮40-224	 ¥2,050 （24×20cm）
⑯40-227	 ¥2,250 （27×24cm）
⑰40-230	 ¥2,450 （30×25.5cm）
⑱40-233	 ¥2,750 （33×29cm）
⑲40-236	 ¥3,250 （36×32cm）
⑳40-239	 ¥3,800 （39×34.5cm）

㉑40-424	 ¥2,000 （φ24×5cm）
㉒40-427	 ¥2,250 （φ27×5.5cm）
㉓40-430	 ¥2,500 （φ30×6cm）
㉔40-433	 ¥2,900 （φ33×6.5cm）
㉕40-436	 ¥3,500 （φ36×8.5cm）

㉖40-062-0	 ¥1,900 （φ45cm）
㉗40-062-1	 ¥1,750 （φ42cm）
㉘40-062-2	 ¥1,250 （φ39cm）
㉙40-062-3	 ¥1,150 （φ36cm）
㉚40-062-4	 ¥1,050 （φ33cm）
㉛40-062-5	 ¥900 （φ30cm）
　              40-062-6	 ¥800 （φ27cm）
　              40-062-7	 ¥730 （φ24cm）
　              40-062-8	 ¥680 （φ21cm）
　              40-062-9	 ¥620 （φ18cm）

　              40-080-1	 ¥1,600 （33×28cm）
　              40-080-2	 ¥1,400 （30×25cm）
　              40-080-3	 ¥1,250 （27×22cm）
　              40-080-4	 ¥1,100 （24×21cm）
　              40-080-5	 ¥1,000 （21×18cm）
　              40-080-6	 ¥850 （18×16cm）

〈丸盆ザル（特上）〉

〈角盆ザル（特上）〉

〈丸盆ザル深型（特上）〉

〈丸盆ザル（並）〉

〈角盆ザル（並）〉

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

（①〜⑬）

（⑭〜⑳）

（㉑〜㉕）

（㉖〜35）

（36〜41）

※上記はすべて税抜きの価格です。56



溜ザル尺 5 寸	 ¥10,500 （φ45×6cm）①40-745

溜ザル尺 6 寸	 ¥12,000 （φ48×7cm）②40-748

溜ザル尺 7 寸	 ¥13,000 （φ51×9cm）③40-751

溜ザル尺 8 寸	 ¥14,500 （φ54×11cm）④40-754

〈溜ザル（ステンレス巻）〉 〈揚げザル（ステンレス巻）〉

揚げザル尺 5 寸	 ¥12,000 （φ45×14cm）
揚げザル尺 4 寸	 ¥11,000 （φ42×13.5cm）
揚げザル尺 3 寸	 ¥10,000 （φ39×13cm）

⑦40-845

⑥40-842

⑤40-839

揚げザル尺 6 寸	 ¥13,500 （φ48×15cm）⑧40-848

揚げザル尺 7 寸	 ¥15,000 （φ51×16cm）⑨40-851

揚げザル尺 8 寸	 ¥16,500 （φ54×17cm）⑩40-854

⑫29-060　新煮篭　¥1,500 （約1m）⑪29-043　竹皮1kg（約100枚）　¥7,000 約（55×18cm）

⑬60-010-1
¥800 （φ10×3cm）

㉑60-010-2
¥800 （φ10×5.5cm）

⑭60-013-1
¥950 （φ13×3.5cm）

㉒60-013-2
¥950 （φ13×6cm）

⑮60-015-1
¥1,000 （φ15×4cm）

㉓60-015-2
¥1,000 （φ15×6.5cm）

⑯60-018-1
¥1,200 （φ18×4cm）

㉔60-018-2
¥1,200 （φ18×6.5cm）

⑰60-021-1
¥1,400 （φ21×4cm）

㉕60-021-2
¥1,400 （φ21×6.5cm）

⑱60-024-1
¥1,650 （φ24×4cm）

㉖60-024-2
¥1,650 （φ24×7.5cm）

⑲60-027-1
¥2,300 （φ27×5cm）

㉗60-027-2
¥2,300 （φ27×7.5cm）

⑳60-030-1
¥2,900 （φ30×5.5cm）

㉘60-030-2
¥2,900 （φ30×8cm）

杉中華セイロ（蓋） 杉中華セイロ（本体）

（①〜④） （⑤〜⑩）

（⑬〜㉘）〈杉中華セイロ〉

※上記はすべて税抜きの価格です。 57



①39-401
なつめ
カフェボウル（生地）
¥1,500
（φ11.4×6.5cm）

⑦39-407
なつめ
スープボウル（生地）
¥1,500
（φ11.7×6.8cm）

⑧39-408
なつめ
スープボウル（茶）
¥1,500
（φ11.7×6.8cm）

⑩39-422
本朱塗デザートカップ朱
¥1,300 （φ9×6.8cm）

㉓45-645
長角フリートレー
¥3,300 （33×24×2.5cm）

㉔45-963
長角盆（目摺り）
¥2,400 （30×20×2cm）

㉕45-059-1
籐スモーク小判型トレー
¥3,400 （35×26×4cm）

㉖45-060-1
籐スモーク角長トレー
¥3,400 （26.5角×4cm）

⑨39-409
なつめ
スープボウル（こげ茶）
¥1,500
（φ11.7×6.8cm）

⑪39-420-1　¥5,200 （φ25×8.3cm）
⑫39-420-2　¥4,000 （φ23×8.3cm）
⑬39-420-3　¥3,200 （φ20×8.3cm）
⑭39-420-4　¥2,300 （φ18×8cm）
⑮39-420-5　¥2,100 （φ16×7.8cm）
⑯39-420-6　¥1,800 （φ14×6.3cm）

⑰39-421-1　¥5,200 （φ25×8.3cm）
⑱39-421-2　¥4,000 （φ23×8.3cm）
⑲39-421-3　¥3,200 （φ20×8.3cm）
⑳39-421-4　¥2,300 （φ18×8cm）
㉑39-421-5　¥2,100 （φ16×7.8cm）
㉒39-421-6　¥1,800 （φ14×6.3cm）

②39-402
なつめ
カフェボウル（茶）
¥1,500
（φ11.4×6.5cm）

③39-403
なつめ
カフェボウル（こげ茶）
¥1,500
（φ11.4×6.5cm）

④39-404
なつめ
モダンボウル（生地）
¥1,500
（φ11.4×6.7cm）

⑤39-405
なつめ
モダンボウル（茶）
¥1,500
（φ11.4×6.7cm）

⑥39-406
なつめ
モダンボウル（こげ茶）
¥1,500
（φ11.4×6.7cm）

木製サラダボウル（生地）

木製サラダボウル（こげ茶）

斜めの形状で
　　持ちやすい!!

（⑪〜⑯）

（⑰〜㉒）

※上記はすべて税抜きの価格です。58



①47-001
ウチワ祭（特大）
¥2,300 （56×74cm）

ウチワ百万両（網入）ニス塗	 ¥1,100 （25.5×39.5cm）②47-300

ウチワ赤無地（網入）ニス塗	 ¥1,050 （26×39cm）③47-301

ウチワ白無地（網入）	 ¥1,000 （26×39cm）④47-302

（網入）
（網入） （網入）

⑤47-960-1
三度笠（大）
¥2,300 （φ47×12cm）

⑥47-842-1
バッチョロ笠（大）
¥1,800 （φ50×15cm）

⑦47-842-2
バッチョロ笠（小）
¥1,600 （φ41×16cm）

⑧36-010
ミニホーキ柄付
¥1,000 （70cm）

⑨36-011
ミニホーキ柄なし
¥900 （50cm） ⑪36-030

ツクバイ用セット
¥2,800	（ヒシャク約φ7×42cm）
	 （ヒシャク置44cm）

⑭80-425
立差し角長細染
¥2,800	（38×21×21cm）

⑮80-523
立差し角長盛染
¥1,350	（30×21×12cm）

⑯80-526
立差し丸カバー染
¥1,700	（φ24×25cm）

⑰80-527
立差し角カバー染
¥1,700	（23角×25cm）

⑬80-584
シーグラスくず篭
¥1,800	（φ26×35cm）
	 （底φ15cm）

⑩47-551
手ボーキ
¥350 （約15×26.5cm）

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 59



〈受注生産〉

〈受注生産〉

竹ヒシャク（大）	 ¥1,200 （約φ8×5.5×46cm）①34-013-1

（①〜⑤）

竹ヒシャク（中）	 ¥1,150 （約φ6.5×6×46cm）②34-013-2

竹ヒシャク（豆）	 ¥450 （約φ3×3.5×21cm）③34-013-3

皮付ヒシャク	 ¥1,100 （約φ7×6×46cm）④34-015

ロクロ立ヒシャク	 ¥1,000 （約φ4.5×3.5×27.5cm）

⑬54-224
茶筅長柄（晒）
¥1,200
（約φ4×24cm）

⑭34-008 スス節付茶さじ
¥160（4×11cm）

⑮34-009 スス丸茶さじ
¥200（4.4×7.3cm）

⑤34-016

〈受注生産〉

茶こし（大）	 ¥2,000 （φ8.5×9）×18cm⑥40-132-1

茶こし（小）	 ¥1,900 （φ7.5×8）×17.5cm⑦40-132-2

茶筅（数穂）	 ¥2,800×25入 

茶筅（野点）	 ¥2,500×25入
⑪54-160

⑫54-150

茶筅（80本立）	 ¥3,000×25入 ⑩54-180

茶筅（100本立）	 ¥3,200×25入 ⑨54-200

茶杓白	 ¥600 （18cm）⑧54-140

⑯34-284 ブナマルチスプーン
¥900（φ5.4×深さ2.4cm）×9cm

⑰34-010 ひさご茶さじ
¥520（4×10cm）

⑱34-021 桐茶さじ
¥460（3.6×9.3cm）

⑲34-022 木の葉茶さじ
¥520（4×8cm）

⑳47-029-1
縁台（大）
¥27,000 （120×40×38cm）

㉑47-029-2
縁台（小）
¥20,000 （70×34×30cm）

※お買い上げ金額にかか
わらず別途送料が必要
となります。

①

②

③ ⑤

④

⑥

⑦

⑧

⑨ ⑩ ⑪

⑫

※上記はすべて税抜きの価格です。60



①51-910-1
鵜篭花器（大）（箱入）
¥10,000
（口径φ22×胴φ24×18cm）

②51-910-2
鵜篭花器（小）（箱入）
¥9,000
（口径φ17×胴φ20×17cm）

てまり白（大）	¥1,800 （φ10×19cm）⑧51-010-1

てまり白（小）	 ¥1,450 （φ9×16cm）⑨51-010-2

てまり染（大）	¥1,900 （φ10×19cm）⑩51-011-1

てまり染（小）	¥1,500 （φ9×16cm）⑪51-011-2

炭化節付銅鉾	 ￥3,000 （約φ10×40cm）⑫50-078

三方口窓	 ￥2,500 （約φ9.5×30cm）⑬50-056

細手桶	 ￥2,500 （約φ8.5×17）×40cm⑭50-168

炭化カット（大）	 ￥2,300 （約φ11×23cm）⑮50-066-1

炭化カット（小）	 ￥2,200 （約φ10×20cm）⑯50-066-2

㉖11-208-2
焼竹筏八ツ橋足付（小）
¥3,500 （39×25×3.5cm）

㉒11-203
焼竹筏足付
¥1,200
（15×11cm）×2cm

㉓11-204
焼竹筏組違い
¥1,200 （15×13cm）

㉔11-205
焼竹筏曲り
¥2,200 （15×20.5×5cm）

⑰27-027
ツクバイセット（大）
¥2,100
（約φ11.5×6.3）×15cm ⑱27-007

柄杓 & 竹マクラ
¥650	（柄杓約2×2.5×12.5cm）
	 （竹マクラ14.5cm）

⑲18-006
筏茶染
¥1,200 （16×9cm）

⑳18-005
八ツ橋茶染
¥1,200 （15×9cm）

③51-769
だるまカン付（箱入）
¥9,000 （φ24×15cm）

⑤51-287
柱掛白 ¥800
（φ7×16.5cm）

⑥51-335
押割り柄付き（箱入）
¥4,000
（φ21.5×14）×29cm

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬ ⑭

⑮ ⑯

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤
とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 61



〈バラ売り不可〉

⑮40-128
目篭深 S/3　¥2,200
大（φ24×9cm）
中（φ21×7.5cm）
小（φ18×7.5cm）

①40-125　湯篭（小）
¥3,300（φ18×16）×29cm

④40-345-1 柾渕丸尺 1寸
¥480 （φ33×4cm）

⑧40-715-1　¥1,450 （φ25×9cm）
⑨40-715-2　¥1,300 （φ22×8cm）
⑩40-715-3　¥1,100 （φ19×7cm）
⑪40-715-4　¥1,000 （φ16×6cm）

⑲78-084-1
樹脂角長タラシ（大）
¥4,500 （45×33×10cm）

⑳78-084-2
樹脂角長タラシ（小）
¥3,500 （33×28×8.5cm）

⑰78-082-1
樹脂丸ザル（大）
¥5,200 （42×36×10cm）

⑱78-082-2
樹脂丸ザル（小）
¥3,500 （29×24×7cm）

⑤40-345-2 柾渕丸尺
¥420 （φ30×4cm）
⑥40-345-3 柾渕丸 9 寸
¥350 （φ27×3cm）
⑦40-345-4 柾渕丸 8 寸
¥300 （φ24×3cm）

⑫40-129-1 目篭浅（大）
¥1,000 （φ23×7.5cm）

⑯40-301
小ヒゴ丸深ザル（S/6）
¥3,500	（φ38.5×13.5cm）
	 （φ36×12.5cm）
	 （φ33×11cm）
	 （φ30×10cm）
	 （φ27×8.5cm）
	 （φ23.5×7cm）

⑬40-129-2 目篭浅（中）
¥800 （φ20×6.5cm）
⑭40-129-3 目篭浅（小）
¥650 （φ18×5.5cm）

㉒40-380-2
アジロ箕（小）
¥2,000 （36×28×16cm）

㉑40-280
新アジロ箕（大）
¥5,000 （50×54×24cm）

㉓40-205-1
丸四ツ目干しザル（大）	 ¥1,900 （φ60×3.5cm）
㉔40-205-2
丸四ツ目干しザル（中）	 ¥1,700 （φ54×3.5cm）
㉕40-205-3
丸四ツ目干しザル（小）	 ¥1,550 （φ49×3.5cm）

（⑧〜⑪）   巻渕みそこし（並）

⑫⑬

〈バラ売り不可〉

㉓
㉔

㉕

（④〜⑦） ⑭

※上記はすべて税抜きの価格です。62



⑫40-744
青小判手付篭（S/2）
¥3,800	大（26×21×17）×36cm
	 小（21.5×17×13.5）×30cm

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉〈バラ売り不可〉

②40-331　青飾渕ビク
¥1,000
口径φ13×（胴17×13）×17cm

①40-286　青腰ビク
¥1,800（20×14×20cm）

③40-330　青ビク白ヒモ
¥1,900
口径φ16×（胴20×16）×23cm

④40-477-1
大阪タラシ（大）
¥3,600 （49×35×10cm）

⑦40-503-1　青角野菜篭（大）
¥2,900（32×24×16.5cm）

⑨40-737　青角長手付篭（S/2）
¥4,300 大（33×23×17）×36cm
　　　　　　小（28×18×15）×31cm

⑧40-503-2　青角野菜篭（小）
¥2,200（28×20.5×13cm）

⑤40-477-2
大阪タラシ（中）
¥3,400 （45×31×10cm）

⑥40-477-3
大阪タラシ（小）
¥3,200 （40×28×8cm）

⑪40-740
青丸手付篭（S/2）
¥4,200	大（φ25×23）×42cm
	 小（φ18×18）×35cm

⑩40-315
青菱四ツ目丸手付（S/2）
¥5,000	大（φ30×24）×48cm
	 小（φ24×20）×39cm

〈バラ売り不可〉

⑦

⑧

※上記はすべて税抜きの価格です。 63



⑬77-884
カズラ山路編手提げ篭（小）
¥2,300 約（26×11×16）×30cm

①77-305
ゴザ目黒ミニバッグ
¥6,500 （26×11×16）×30cm

⑤77-307
ゴザ目白ミニバッグ
¥6,500 （26×11×16）×30cm

⑧77-434
アジロ買物篭（小）
¥1,900 （20×15×15）×27cm

⑪77-006
籐小判スカシバッグ
¥3,300 （27×18×22）×38cm

⑫80-008
籐角長ピクニック篭
¥4,600 （32×24×18）×31cm

⑨77-141
アジロ買物篭
¥1,600 （24×14×15）×29cm

⑩77-142
アジロ買物篭（染）
¥1,700 （24×14×15）×29cm

⑥77-309　（巾着付き）
ゴザ目白ミニバッグ
¥8,000 （26×11×16）×30cm

⑦77-298　（巾着付き）
やたら編みバッグ白
¥7,000 （34×14×18）×32cm

②77-306
ゴザ目濃茶ミニバッグ
¥6,500 （26×11×16）×30cm

③77-308　（巾着付き）
ゴザ目濃茶ミニバッグ
¥8,000 （26×11×16）×30cm

④77-565　（巾着付き）
アジロ編みバッグこげ茶（小）
¥8,000 （23×12.5×17）×33cm

⑭77-851
カズラスカシ手提げ篭
¥3,500 約（32×18×21）×33cm

※上記はすべて税抜きの価格です。64



①77-300 黒染アジロバッグ（S/3）
¥7,800	 大（38×21×24）×41cm
	 中（34×18×22）×37cm
	 小（30×15×20）×33cm

④77-303 菱四ツ目茶染バッグ（S/2）
¥3,700	 大（30×17×23）×37cm
	 小（27×15×20）×32cm

⑦77-302 茶染アジロバッグ
¥2,650 （27×13×21）×37cm

②77-301 茶染アジロバッグ（S/3）
¥7,600	 大（38×21×24）×41cm
	 中（34×18×22）×37cm
	 小（30×16×19.5）×33cm

⑤77-304 菱四ツ目白バッグ（S/2）
¥3,300	 大（30×17×23）×37cm
	 小（27×15×20）×32cm

⑧77-150 枡アジロ茶染バッグ（S/2）
¥4,500	 大（33×17×23）×44cm
	 小（27×14×21）×40cm

③77-348 アジロ買物バッグ（S/2）
¥6,500	 大（44×25×27）×43cm
	 小（39×20×25）×40cm

⑥77-262 菱四ツ目白横長バッグ
¥2,200 （35.5×15×14）×31cm

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉

〈バラ売り不可〉

※上記はすべて税抜きの価格です。 65



⑳

〈つげ干支ストラップ御守〉

⑬32-136
籐アジロ枕
¥2,200
（30×19×10cm）

①47-710 干支（子）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑤47-714 干支（辰）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑨47-718 干支（申）
¥540×10入 （12.5×5cm）

②47-711 干支（丑）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑥47-715 干支（巳）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑩47-719 干支（酉）
¥540×10入 （12.5×5cm）

③47-712 干支（寅）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑦47-716 干支（午）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑪47-720 干支（戌）
¥540×10入 （12.5×5cm）

④47-713 干支（卯）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑧47-717 干支（未）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑫47-721 干支（亥）
¥540×10入 （12.5×5cm）

⑭32-103
籐アジロ角枕
¥1,500
（21×10×7cm）

⑮34-284
ブナマルチスプーン
¥900
（φ5.4×深さ2.4）×9cm

⑯33-104
青ウチワサシ 3 穴
¥2,400 （約φ7×70cm）

⑰33-103
ススウチワサシ 2 穴
¥1,250
（約φ4×50cm）

㉑47-017
スス靴ベラ　¥1,700 （70cm）

⑳32-007　伸々孫の手
¥260（21↔︎34cm）

⑲32-040　孫の手白
¥260（47cm）

⑱32-030　孫の手ボール付
¥400（47cm）

㉓47-015
夫婦耳かきセット
￥170
（18cm・15cm）

㉒38-200
焼木ステッキ　¥1,800 （83cm）

㉔47-003　青足踏竹
¥680 （40cm）

㉖47-884　玉入足踏竹（スス）
¥1,100 （33cm）

㉗47-883　玉入足踏竹（白）
¥1,100 （33cm）

㉕47-885　足踏竹（白）
¥750 （33cm）

⑱

⑲

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

〈受注生産〉

〈受注生産〉

〈受注生産〉

※上記はすべて税抜きの価格です。66



風鈴

⑨36-455
ダルマ落し7 寸
￥860×20入 （φ5×21cm）

⑦36-443
ねこ輪投げ
￥1,380
（φ8.6×23.5cm）

⑧36-488
輪投げ
￥3,500
（φ9.7×21cm）

①47-903
菱四ツ目黒
￥3,100×12入
（φ8×7.5cm）

②47-902
菱四ツ目赤ライン
￥3,100×12入
（φ8×7.5cm）

⑤47-917
うちわ
￥2,000×12入
（11×11cm）

⑥47-915
ちりめん金魚
￥2,000×12入
（φ10.5cm）

④47-919
手まり
￥3,200×6入
（φ10cm）

⑩36-043
水鉄砲
￥480 （29cm）

⑫36-071　竹トンボ赤
￥100×10入
（15×18cm）

⑬36-072　竹トンボ緑
￥100×10入
（15×18cm）

⑮36-512
お手玉 5P
￥1,000×12 （7×9×6cm）

⑯36-510
おはじき
￥580×10入

⑰36-511
ビー玉
￥580×10入

⑭36-405
でんでん太鼓
￥630×12入 （φ7×20cm）

い に し え の 音 色 を 身 近 に

※上記はすべて税抜きの価格です。 67



⑥36-514
万華鏡（うさぎ）1本
￥580×12入 （φ4.5×15cm）

⑦36-417
練習用ケン玉
￥1,450×10入 （φ6×17cm）

⑧36-467
ケン玉（小）
￥750×12入
（φ5×16.5cm）

⑨36-429
糸ひきコマ（大）
￥750×12入
（φ5.6×7.5×18.5cm）

①47-262
竹製しおりイヌ
￥400×12入
（2.4×15cm）

②47-263
竹製しおりネコ
￥400×12入
（2.4×15cm）

③47-264
竹製しおりウサギ
￥400×12入
（2.4×15cm）

⑤47-266
竹製しおりサクラ
￥400×12入
（2.4×15cm）

④47-265
竹製しおりフクロウ
￥400×12入
（2.4×15cm）

（色取合せ）

（色取合せ）

⑩36-444
投げコマカラー 2 寸
￥550×10入 （φ6×5cm）

⑪36-428
力士こま（A）
￥1,050×10入
（力士φ1.9×4cm）
（台7×1cm）

⑫36-519
新縁日セット
￥550×20入 （16×21cm）

⑬36-516
紙風船 2P
￥250×20入 （8×21cm）

⑭36-459
連結汽車（動物）
￥1,600×10入 （23cm）

⑮36-489
連結汽車（数字）1〜 5
￥1,650×10入 （37cm）

スカシ彫りは日本で加工しています

※上記はすべて税抜きの価格です。68



①19-003
フリーボトル
￥120 （口径φ5.2×7.2cm）

②67-205　コーヒー細スプーン 5 本瓶入
￥1,000

⑧67-547　みつばちスプーン 5 本瓶入
￥1,000

④67-310　フォークA 5 本瓶入
￥1,000

⑩67-560-1　小判スプーン（大）5 本瓶入
￥1,000

⑥67-544　スコップスプーン 5 本瓶入
￥1,000

⑫67-568　竹ミニスプーン 5 本瓶入
￥1,000

③34-205　コーヒー細スプーン
￥160×20入 （2.8×13.5cm）

⑨34-547　みつばちコーヒースプーン
￥160×20入 （1.8×13.5cm）

⑤23-310　フォークA
￥160×20入 （2.2×15cm）

⑪34-560-1　小判スプーン（大）
￥160×20入 （3×15cm）

⑦34-544　スコップスプーン
￥160×20入 （3×9cm）

⑬34-568　竹ミニスプーン
￥160×20入 （2.9×11cm）

暮らしに自然美添える竹製品

※上記以外の組み合わせもご相談ください。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。 ※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。

※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。 ※在庫がなくなり次第、廃盤とさせていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。 69



記念品や粗品としてもご好評をいただいております

①69-270　ブナティー 5 本セット
￥2,450（15×23cm）

③69-276　ブナコーヒー 5 本セット
￥2,200（14×19cm）

⑤69-547　みつばちコーヒー 5 本セット
￥1,000（14×19cm）

⑦69-560-1　小判（大）5 本セット
￥1,000（14×19cm）

⑨69-556　京スプーン 5 本セット
￥1,450（15×23cm）

⑪69-105　コーヒー 5 本セット
￥1,000 （14×19cm）

⑬69-555　フリースプーン 5 本セット
￥1,700 （16×27cm）

⑮69-107　煮豆 5 本セット
￥1,000 （15×23cm）

⑰69-549　みつばちカレー 5 本セット
￥1,450 （16×27cm）

②34-270　ブナティースプーン
￥450×20入 （3×14.5cm）

④34-276　ブナコーヒースプーン
￥400×20入 （2.5×13.2cm）

⑥34-547　みつばちコーヒースプーン
￥160×20入 （1.8×13.5cm）

⑧34-560-1　小判スプーン（大）
￥160×20入 （3×15cm）

⑩34-556　京スプーン
￥250×20入 （3×17cm）

⑫34-105　コーヒースプーン
￥160×20入 （3.2×13cm）

⑭34-555　フリースプーン
￥300×20入 （3.8×19.8cm）

⑯34-107　煮豆スプーン
￥160×20入 （4×15cm）

⑱34-549　みつばちカレースプーン
￥250×20入 （4×21.5cm）

※上記以外の組み合わせもご相談ください。
※上記はすべて税抜きの価格です。70



記念品や粗品としてもご好評をいただいております

⑨69-962
￥200

⑪69-963
￥200

⑬69-960
￥200 

⑮69-964
￥200

⑰69-965
￥200

⑩35-962　ラグビー串紫9cm100本入
￥1,100 

⑫35-963　ラグビー串ピンク12cm100本入
￥1,100

⑭35-960　ハート串紫12cm100本入
￥1,100 

⑯35-964　スター串ピンク9cm100本入
￥1,100

⑱35-965　貝串紫12cm100本入
￥1,100

ラグビー串紫
9cm10本入

ラグビー串ピンク
12cm10本入

ハート串紫
12cm10本入

スター串ピンク
9cm10本入

貝串紫
12cm10本入

※上記はすべて税抜きの価格です。 71
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セット用　黒箱
本体（15.5×19.5×2.8cm）

①70-556　京スプーン 5 本黒箱セット
￥1,750

③70-560-1　小判（大）5 本黒箱セット
￥1,300

⑤70-716　おじや 5 本黒箱セット
￥1,750

⑦70-547　みつばちコーヒー 5 本黒箱セット
￥1,300

⑨70-107　煮豆 5 本黒箱セット
￥1,300

⑪70-270　ブナティー 5 本黒箱セット
￥2,750

⑬70-276　ブナコーヒー 5 本黒箱セット
￥2,500

②34-556　京スプーン
￥250×20入 （3×17cm）

④34-560-1　小判スプーン（大）
￥160×20入 （3×15cm）

⑥34-716　おじやスプーン
￥250×20入 （4×17cm）

⑧34-547　みつばちコーヒースプーン
￥160×20入 （1.8×13.5cm）

⑩34-107　煮豆スプーン
￥160×20入 （4×15cm）

⑫34-270　ブナティースプーン
￥450×20入 （3×14.5cm）

⑭34-276　ブナコーヒースプーン
￥400×20入 （2.5×13.2cm）

※上記以外の組み合わせもご相談ください。
※上記はすべて税抜きの価格です。72



第二章
これより以降は売り切り商品に付き、在庫の確認をお願い致します。

在庫が無くなり次第、廃番とさせていただきます。

73



売り切り商品につき、在庫の確認をお願い致します。

①11-844-1　三ツ足オードブル（上）
¥4,200 （φ45×9cm）

②11-844-2　三ツ足オードブル（上）
¥3,800 （φ42×8.5cm）

③11-844-3　三ツ足オードブル（上）
¥3,500 （φ39×8cm）

⑤11-390-1
染小判重ね弁当（大）
¥2,500 （46×18×8.5cm）

⑥11-385-1
晒小判重ね弁当（大）
¥2,500 （46×18×8.5cm）

⑦11-385-2
晒小判重ね弁当（小）
¥2,000 （39×16×8.5cm）

⑧10-710
六ツ目角長白
¥180
（22×13×5）×13cm

⑨10-713
六ツ目角茶
¥180
（15角×5）×16cm

⑩10-130
六ツ目容器蓋・ヒモ付
¥550 （本体φ22×8.5cm）

⑫19-900
十字仕切り
¥250 （24×24×4cm）

⑬29-001
料理ビク晒（特上）
¥6,000
 （口径φ9×胴φ13×10cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。74



（陶器別）
（陶器別）

売り切り商品につき、在庫の確認をお願い致します。

④53-001-2
四ツ足台（中）
¥650	（15.5角×6cm）
	 （内寸φ18.5cm）

①40-002-2
青手付盛込篭（中）
¥11,000
（φ30×14）×31cm

②40-002-3
青手付盛込篭（小）
¥8,500
（φ27.5×14）×31cm

⑧53-002-2
白四ツ足台（小）
¥1,500	（16.5角×4cm）
	 （内寸φ18.5cm）

⑨53-002-1
白四ツ足台（大）
¥1,600	（20.5角×4cm）
	 （内寸φ24cm）

⑩53-003-1
黒四ツ足台（大）
¥2,000	（20.5角×4cm）
	 （内寸φ24cm）

⑥53-001-4
四ツ足台（特小）
¥600（10.5角×5cm）

（内寸φ11.5cm）

⑤53-001-3
四ツ足台（小）
¥650 （13.5角×5cm）

（内寸φ15.3cm）

⑦27-220
萩スダレ（豆）
¥550 約（15×4cm）

⑫31-101-1
うず潮丸（大）マット
￥280×12入 （φ30cm）

⑭31-102-1
花火丸（大）マット
￥280×12入 （φ30cm）

⑬31-101-2
うず潮丸（中）マット
￥160×12入 （φ20cm）

⑮18-166
椀型
¥200 （φ11×4.5cm）

※上記はすべて税抜きの価格です。 75



売り切り商品につき、在庫の確認をお願い致します。

無塗装箸 無塗装箸

②35-900
鉄扇串（並）
¥700
（9.5cm）100本

⑩24-423
木塗箸南天黒　￥270（22.5cm）

⑮34-471
小判カレースプーン茶塗
¥550 （3.8×20cm）

⑯34-473
バターナイフ茶塗
¥380 （2.3×17cm）

⑰34-255-2
楠マドラースプーン黒（小）
¥300 （1.3×12cm）

⑱34-851-1
白曲りスプーン（大）
¥220 （2.5×15cm）

⑭24-372
ナツメ新ひさご
¥220 （6cm）

④24-160-2　白角箸 18cm5膳入塗なし
¥500（18cm）

⑦24-170-2　スス角箸 18cm5膳入塗なし
¥500（18cm）

⑤24-160-3　白角箸 16.5cm5膳入塗なし
¥450（16.5cm）

⑧24-170-3　スス角箸箸 16.5cm5膳入塗なし
¥450（16.5cm）

※在庫がなくなり次第、廃盤と
させていただきます。

※上記はすべて税抜きの価格です。76



お客様へのお願い

①天然素材と手作り加工品の為、色合い及び表記寸法が多少異なる場合がありますのでご了承く
ださい。
　また、食器洗浄機、電子レンジ、オーブン等の使用はご遠慮ください。

②諸材料の価格変動等の為、予告なく価格改定・仕様変更をする場合がございます。ご理解の上
ご了承ください。

③天然素材特有のカビ、変色、虫の発生を防ぐ為、直射日光を避けて風通しの良い場所に保管し
てください。

④誌面の都合上、商品の縮尺など一定ではございません。

⑤着色加工（染色・塗装）した商品は、水濡れや摩擦などにより色落ちする場合がございます。

⑥生産工程上、ササクレなどが残ってしまう場合がございます。

⑦弊社による発送間違い、不良品以外の返品交換は原則としてお受け致し兼ねます。商品到着後即 
開封いただきご確認ください。尚、万一商品に不都合な点がございましたら１週間以内にご連絡
ください。

◉製造物責任法（PL法）の施行に伴い、全商品を対象に生産物賠償責任保険（PL保険）に加入
いたしております。

◉このカタログは令和元年10月現在のものです。

27-666-1　笹スダレ（大）
¥600×10入 約(30x14cm)

商品発注番号
商品発注番号にてご発注ください。

赤文字上代(税抜き)・・・値下げ商品

商品名

上代価格（税抜き） サイズ入数

カタログ表記について
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友成産業竹・ブナ製品

株式会社 友成産業
〒874－0840 大分県別府市鶴見1066－6
TEL 0977-27-7111
FAX 0977-27-7110　IP 050-3472-5549
E-mail tns@cronos.ocn.ne.jp
URL http://www.take-tomonari.co.jp

竹林

ブナの森
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